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Rappel des principales conditions générales de vente

Conditions de la vente
La vente est organisée en ligne et ouverte du 11/04/2024 au 16/04/2024 à 09h00 (heure de Paris).
Elle est faite au comptant et à partir d’une plateforme électronique.

Un service d’enchère automatique est proposé aux utilisateurs qui le souhaitent.

Pour enchérir en ligne, vous devez préalablement avoir créé un compte sur la plateforme de vente Drouot Live et
être inscrit à la vente. L’inscription est gratuite. Les enchérisseurs doivent justifier de leur identité, et le cas échéant,
de leur qualité de professionnel lorsque le lot est réservé aux professionnels.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La
principale activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra
enchérir lorsque les lots sont réservés aux professionnels.

Un système d'enchère automatique (depuis la fiche de lot, cliquez sur "Enchère automatique") permet à l'intéressé
de se dispenser de connexion pour surenchérir à chaque fois que son enchère est dépassée. Il lui suffit d'indiquer
le montant maximal qu'il est disposé à payer pour acquérir le lot. Le montant de son enchère maximum n’est pas
communiqué au commissariat aux ventes ni aux autres enchérisseurs. Le système enchérit automatiquement en
respectant le pas d’enchère. Le système surenchérit du montant nécessaire pour que l’offre reste toujours la plus
élevée. Si un autre adjudicataire enchérit pour un montant identique ou définit une enchère maximum supérieure,
l’adjudicataire ayant la plus faible enchère reçoit un courriel signalant que quelqu’un a surenchéri sur le lot pour qu’il
puisse augmenter son offre. En revanche, si personne ne propose d’enchère supérieure avant la fin de la vente,
l’adjudicataire remporte le lot pour un prix qui sera inférieur à son enchère maximum.

Aucun ordre d’achat ne sera accepté pour les ventes en ligne.

Les lots sont adjugés au profit de l’enchérisseur le plus offrant. Tout enchérisseur s’engage à s'acquitter du prix du
lot et à le retirer si celui-ci lui est attribué.

Un lot réservé à un professionnel ne pourra être adjugé au bénéfice d’un enchérisseur dans l’incapacité de justifier
de sa qualité de professionnel. A défaut, le lot sera déclaré invendu.
En cas d’interruption de service (problème technique), dûment constatée par l’hébergeur, qui rend impossible
l’accès à une enchère à moins de 4 heures de sa clôture, le commissaire aux ventes se réserve le droit de
prolonger la période d’enchère ou d’annuler l’enchère pour la relancer ultérieurement.

Les ventes du Domaine sont organisées selon les modalités décrites dans le Cahier des clauses administratives
générales et les Conditions générales de vente disponibles sur le site internet des ventes du Domaine (encheres-
domaine.gouv.fr) ou auprès du Commissariat aux ventes.

Les lots 1 à 326, 346 à 357, 359 à 362 ont été expertisés par SARETEC, expert agréé. Tout renseignement peut
être formulé par téléphone au 07 48 10 97 38 ou par courriel : adechappedelaine@saretec.fr
Les lots 327 à 338 ont été expertisés par Aderwatches, expert agréé. Tout renseignement peut être formulé par
téléphone au 06 48 03 58 79.

Frais de vente La taxe domaniale forfaitaire s'élève à 11%.
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Montre bracelet de dame en or jaune 18K, 750/°°°, le boîtier de forme ronde à lunette
débordante rudentée, cadran signé Kody. Le bracelet à maille articulé et fermoir
échelle. Poinçon Aigle. Poids brut : 22,37 g.
Vendue en l'etat, sans garantie.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°1

En or jaune 18K, 750/°°° :
une chaîne maille gourmette, un pendentif signe astrologique, une médaille ronde
gravée à l'effigie de la vierge, une alliance, une paire de motifs d'oreilles ornés d'un
petit camée, un pendentif cœur Toi et Moi. Poids brut : 8,81 g. En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°2

Bracelet jonc en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 3,90 g.
Bague en or jaune 14K, 585/°°°sertie d'une pierre de couleur bleue. Poids brut : 1,93
g. T.D.D. : 49
En l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°3

Créole godronnée en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 1,11 g.
Paire de créoles rubanée à volute en or jaune 9K, 375/°°°. Poids brut : 2,38 g.
En l'état.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°4

Bague en or jaune 18K, 750/°°° à deux fils cannelés, chacun serti d'une pierre
blanche. Poinçon Tête de cheval. Poids brut : 3,12 g. T.D.D. : 58
On joint un anneau brisé en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 1,53 g.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°5

Elégant bracelet en or jaune 18K, 750/°°° creux, à grands maillons ovales cannelés,
l'un formant fermoir à cliquet sécurisé par une chainette. Poinçon Tête de
Rhinocéros. Poids brut : 45,60 g.
Longueur : 21 cm.
La chaînette à restaurer, mousqueton à ressort à métal.
Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°6

Grand pendentif en or jaune 18K, 750 orné d'une pièce de 4 ducats Franz Joseph I
datée 1915 en or jaune 23,6K, 986/°°°. Poinçon Aigle. Poids brut : 21,70 g. Diam.
Total : 48 mm.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°7

Pendentif en or jaune 18K, 750/°°° orné d'une pièce de 20 francs de type Génie datée
1887 en or jaune 21,6K, 900/°°°. La monture à fil plat torsadé. Poids brut : 8,39 g.
Poinçon Aigle. Diam. : 26 mm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°8
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Chevalière en or jaune 18K, 750/°°° ornée d'une plaque de verre bleue et des lettres
en or RG. Poinçon Aigle. Poids brut : 7,87 g. T.D.D. : 57

Bague en or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°° ajouré, sertie de trois pierres
blanches. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,74 g. T.D.D. : 57

Bague moderniste en or jaune 18K, 750/°°° ornée d'une pierre verte ronde taillée en
brillant (fluroite ?). Poinçon Aigle. Poids brut : 7,97 g. T.D.D : 53/54
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°9

Bracelet plat articulé en or jaune 14K, 585/°°° ajouré à décor géométrique ciselé et
gravé de motifs d'arabesques. Fermoir à cliquet sécurisé par un huit. Poids brut : 13
g.
On joint un maillon supplémentaire. Longueur : 18 cm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°10

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette. Poinçons Aigle et Rhinocéros.
Poids brut : 11,28 g. Longueur : 50 cm.
Mousqueton en or à ressort en métal.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°11

Deux alliances en or jaune 18K, 750/°°° dont une à facettes. Poinçon aigle. Poids brut
: 7,89 g. T.D.D. : 55 et 58

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°12

Réservé aux professionnels.
Deux maillons rectangulaires en or jaune 18K, 750/°°° maille milanaise et or dentaire.
Poids brut total : 11,48 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°13

Bracelet rigide ovale en or jaune 18K, 750/°°°, le dessus orné d'une réserve pavée de
diamants de taille 8/8 sur trois rangs. Fermoir latéral à cliquet sécurisé par deux huit.
Poinçon Aigle. Poids brut : 9 g. Longueur interne : 5,6 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°14

Elégante broche gerbe en or jaune 18K, 750/°°°, le corps orné de diamants ronds
demi taille, certains disposés en chute, les branches ornées de cabochons de
chrysoprases en chute.
Poids brut : 20,62 g. Dim. : 6 x 4,5 cm.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°15

Broche en or gris 14K, 585/°°° figurant une grappe de raisin, les fruits formés par dix
neuf perles de culture de tailles diverses. Poids brut : 15,42 g. Dim. : 5,8 x 4 cm.
Diam. des perles les plus importantes : 7,2 mm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°16
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Bague en or gris 18K, 750/°°° Toi et Moi ornée de deux perles de culture épaulées de
deux diamants de taille 8/8. Poinçon Aigle. Poids brut : 3,58 g. T.D.D. : 57/58. Diam.
des perles : 7,35 et 7,51 mm.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°17

Broche rubanée en or 18K, 750/°°° de deux tons texturé et sertie de pierres rondes
bleues disposées trois à trois. Poids brut : 10,87 g. Dimensions : 4 x 4,5 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°18

Collier ras de cou composé de 193 perles d'eau douce disposées sur trois rangs en
légère chute, le fermoir boîtier en or gris 18K, 750/°°° brossé, texturé et ciselé en
forme de branchages sertis de douze diamants ronds de taille brillant, certains
disposés en chute. Poinçon Aigle. Poids brut : 91,97 g. Longueur : 39 cm.
Dim. des perles les plus importantes : env. 9,8 x 6,9 mm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°19

Bracelet composé de 87 perles d'eau douce disposées sur trois rangs retenus au
centre par une barette, le fermoir en or gris 18K, 750/°°° brossé, texturé et ciselé de
branchages de lauriers sertis de six diamants ronds de taille brillant pesant chacun
environ 0,03 ct. Poids brut : 44 g. Longueur : 18 cm.
Dim. des perles : env. 8,5 x 7 mm
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°20
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Broche pendentif en or 18K, 750/°°° ajouré, ciselé et gravé d'un riche motif vegétal en
or jaune rythmé de fleurs en or gris et retenant au centre un important cabochon
ovale de corail. Poids brut : 23,28 g. Dimensions : env. 55 x 40 mm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°21

Paire de pendants d'oreilles en or gris 18K, 750/°°° texturé à motif geometrique
retenant chacun une perle de culture. Poids brut : 5,26 g. Haut : env. 3,5 cm. Diam.
des perles : env. 7,7 mm.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°22

Important collier composé de dix rangs torsadés de perles d'eau douce alternées de
billes de pierres dure de couleur bleue et de billes d'or, le fermoir à cliquet en or jaune
14K, 585/°°° en forme de tête de lion ornée de pierres de couleurs rouge, verte, bleue
et diamants, retenant dans sa gueule un anneau pavé de d'éclats de diamants. Poids
brut : 128,44 g. Longueur : env. 69 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°23

Ensemble en or 18K, 750/°°° comprenant une paire de demi créoles en or de deux
tons serties de quelques diamants brillantés. Poinçon Aigle. Poids brut : 4,74 g.
Une paire de boutons d'oreilles en or gris ornés chacun d'une perle de culture,
poinçon Aigle. Poids brut : 2,12 g. Diam. des perles : env. 7 mm.
Paire de pendants d'oreilles en or jaune à longue guirlande de motifs en forme de
coeur. Poinçon Aigle. Poids brut : 1,64 g. Hauteur : env. 6,4 cm.
Poids brut total : 8,56 g.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°24

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille figaro. Poids brut : 6,62 g. Longueur : 24,6
cm. En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°25

Deux gemmes : un cabochon de quartz rose roulé d'environ 59,4 carats et une pierre
de couleur bleue taillée à degrés d'environ 40,95 carats.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°26

Alliance américaine en platine 850/°°° sertie clos de diamants de taille 8/8.
Poinçon Tête de chien. Poids brut : 3,50 g. T.D.D : 58

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°27

Bague en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'une pièce de 20 francs de type coq en or
21,6K, 900/°°°. L'anneau à trois fils. Poinçon trace d'Aigle. Poids brut : 11,63 g.
T.D.D. : 50. Diam. : 24 mm.
Bague en or gris sertie de pierres blanches, poinçon Aigle. Poids brut : 4,82 g. T.D.D.
: 53
Poids brut total : 16,46 g.
En l'état.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°28
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
une chaine à maillons ovales (mousqueton en argent 925/°°°), un pendant d'oreille en
forme de goutte, un anneau brisé, un pendentif de forme rectangulaire gravé à
l'éffigie de la vierge (acc.). Poids brut total : 21,47 g.
En l'état.

On joint une chaine en métal doré et une montre de col en métal argenté.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°29

Anneau en or rose 18K, 750/°°°, poinçon Aigle. Poids brut : 1,72 g. T.D.D. : 49

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°30

Ensemble en or jaune 9K, 375/°°° comprenant : une chaîne maille corde, une chaîne
maille forçat limée, une bague sertie d'une pierre blanche, un anneau serti de pierres
de couleur rouge et de pierres blanches (manques aux pierres). Poids : 10,56 g.
T.D.D. : 53/54 et 53

On joint un petit pendentif en or jaune 18K, 750/°°° figurant un bélier, poinçon Aigle.
Poids brut : 0,51 g. En l'état.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°31

Bracelet en or jaune et or gris 18K, 750/°°° ajouré à maillons rectangulaires. Poinçon
Aigle. Poids brut : 14 g. Longueur : 21,4 cm.

Bracelet rond rigide en or jaune 18K, 750/°°° ajouré ciselé d'une frise de feuillages.
Poids brut : 11,23 g. Déformations.

Paire de petites créoles en or jaune 9K, 375/°°° et bague en or jaune 9K, 375/°°°
sertie d'une pierre de couleur blanche. Poids brut : 1,80 g. T.D.D. : 54
En l'état.

On joint une chevalière en métal doré à sujet équestre.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°32

Chaîne maille gourmette, poinçon Aigle et pendentif formant une croix en or jaune
18K, 750/°°° Poids brut : 2,92 g. Longueur : env. 43 cm.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°33

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 4,63 g.
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°34

Bague en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'une pierre de couleur rouge dans un
entourage de morceaux de perles (acc. et manques). Poinçon Trace d'aigle. Poids
brut : 3 g. T.D.D. : 51

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°35
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Deux pendentifs en or jaune 18K, 750/°°°, l'un orné d'une pièce de 20 francs de type
Coq datée 1913 en or 21,6K, 900/°°° dans une monture au fil torsadé. Poinçon Aigle
(poids brut : 11,06 g.), l'autre ornée d'une pièce de 10 francs de type coq datée 1909
en or jaune 21,6K, 900/°°° dans une monture à fil torsadé, poinçon Aigle (poids brut :
5,28 g.). On joint un anneau coupé en or 18K, 750/°°°. Poids brut total : 17, 54 g. En
l'état.

Bague en or jaune 9K, 375/°°° à godrons. Poids brut : 1,31 g. T.D.D. : 53

On joint une chaîne en métal doré.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°36

Dinh Van
Chaîne formant collier, attaches menotte. Porte une signature Dinh Van. Poinçon
Aigle. Poids brut : 11,86 g. Longueur : 54 cm.
Usures et réparations.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°37

Dinh Van
Bracelet menottes en or rose 18K, 750/°°° signé, monté sur cordon de coton rouge.
Poids brut : 1,69 g.
Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°38

Hermès
Anneau de foulard en métal doré, signé. Diam. : env. 3 cm.
Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°39

Hermès
Jumbo
Collier composé d'un lien de cuir et fermoir crochet en métal jaune signé. Longueur :
37 cm.
Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°40
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Paire de grandes créoles en or de trois tons 18K, 750/°°° à trois fils ronds. Poinçon
Aigle. Poids brut : 7,28 g. Diam. : env. 3 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°41

Bracelet en or de deux tons 18K, 750/°°° à maillons ovales en or gris texturés
alternés de motifs en forme de cœurs en or jaune creux. Poids brut : 5,19 g.
Longueur: 18,5 cm. En l'état.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°42

Bracelet en or de trois tons 18K, 750/°°° composé de billes disposées sur trois rangs.
Poids brut : 9,55 g. Longueur : 21 cm.
En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°43

Gucci
Paire de motifs d'oreilles en or rose 18K, 750/°°° aux initiales GG entourées de quatre
pierres de couleur mauve. Signés. Poids brut : 1,64 g. Dim. : 8,25 x 9,51 mm.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°44

Ensemble de quatre bagues en or jaune 18K, 750/°°° comprenant : une petite
chevalière, une bague ornée d'un petit camée coquille, trois anneaux trois tons d'or,
une bague jonc ornée d'une pierre blanche. Poids brut : 5,23 g. T.D.D. : 48, 47, 49,
46
En l'état.
Mise à prix : 120.00 €

Lot N°45

Gigi Clozeau
Collier en or rose 18K, 750/°°° serti de perles de résine brunes. Signé. Poids brut :
1,31 g. Longueur : ajustable 41 à 43 cm. On y joint un second en or rose à perles
blanches et charm croix, signé, (acc. et manques) (poids brut : 1,37 g.).
Poids brut total : 2,70 g.
En l'état.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°46

En or jaune 18K, 750/°°° :
Paire de petites créoles partiellement serties de diamants brillantés alignés (poids
brut : 3,16 g.), paire de motifs d'oreilles de forme carrée sertis clos d'une pierre de
couleur bleue (poids brut : 1,70 g.), paire de motifs d'oreilles en forme de coeur (poids
brut : 1,71 g). Poids brut : 6,28 g. En l'état.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°47

Deux colliers en or gris 18K, 750/°°° comprenant :
un collier chaîne maille forçat orné d'un pendentif motif barrette retenant une pierre
blanche en forme de poire (poids brut : 2,38 g. Long. : 42,5 cm.), un collier composé
d'une chaîne maille forçat retenant un pendentif orné d'une pierre ovale de couleur
bleue (poids brut : 3 g, la chaîne nouée, entremélée).
On joint en or jaune un collier formant chapelet (poids brut : 2,12 g.) Poids brut total :
7,51 g. En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°48
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Ensemble en or 18K, 750/°°° comprenant :
pendentif en forme de goutte, pendentif en forme de clé, pendentif gémeaux,
pendentif cheval (?), paire de pendants d'oreille dauphins, paire de motifs d'oreilles
cœur et pierre bleue (attache silicone, poids brut : 0,53 g.) et boutons d'oreilles
dépareillés certains ornés d'une perle de culture, d'autres d'une pierre de couleur
(poids brut : 2,3 g.). Poids brut total : 8,16 g.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°49

Montblanc Meisterstuck
75 years of passion
Stylo bille en résine noire et finitions métal doré, signé, numéroté et orné d'un
diamant brillanté formant le O de "passion". Le capuchon orné de l'emblème blanc
étoilé.
Traces et rayures d'usage, vendu en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°50

Ensemble en or 9K, 375/°°° comprenant : bracelet avec croix, paire de motifs
d'oreilles papillons, paire de motifs d'oreilles étoiles sertis d'une pierre blanche (sans
attaches) ,paire de pendants d'oreilles avec pierres mauves et trois paires de motifs
d'oreilles avec attaches en silicone (poids brut : 1,86 g.), on joint une créole seule, un
clou seuls. Poids brut total : 6,32 g.
On joint un pendentif Tikki en or 9K, 375/°°° sur cordon de toile rouge retenant un
mousqueton en or rose 18K, 750/°°°. Poids brut : 3,57 g.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°51

Réservé aux professionnels.

Débris en or 18K, 750/°°°. Poids brut : 26,44 g.
Débris en or 14K, 585/°°°. Poids brut : 20,08 g. dont poids bracelet de perles : 14,82g
Débris en or 9K, 375/°°°. Poids brut : 4,38 g.

On joint un ensemble fantaisie.
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°52

Bouton de manchette en platine 850/°°° de forme géométrique serti de pierres bleues
calibrées et de deux cabochons pain de sucre. Poinçon Tête de Chien. Poids brut :
7,50 g.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°53

Montblanc
Starwalker
Stylo bille en gomme de couleur marron à décor quadrillé, finitions palladiées, signé.
Emblème blanc sous globe. Longueur : 14 cm.
Vendu en l'état sans garantie.
Dans un écrin Montblanc.

Montblanc Meisterstuck
Stylo bille en résine noire et finitions palladiées, signé et numéroté, le capuchon
surmonté de l'emblème blanc étoilé. Longueur : 14 cm.
Dans un écrin Montblanc.
Traces et usures d'usage.
Vendus en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°54
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Montblanc Meisterstuck
Trois stylos bille en résine noire et finitions métal doré, signés, numérotés. Les
capuchons surmontés de l'emblême blanc étoilé. Longueurs : 14 cm.
Traces et rayures d'usage.
On joint un écrin Montblanc.
Vendus en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°55

Montblanc Meisterstuck
Stylo bille en résine noire et finition en métal doré, signé et numéroté. Le capuchon
surmonté de l'emblème blanc étoilé. Longueur : 14,5 cm.
Fêle au capuchon.

Montblanc Meisterstuck
Stylo bille en résine noire et finition en métal doré, signé et numéroté. Le capuchon
surmonté de l'emblème blanc étoilé. Longueur : 13,5 cm.

Traces et usures d'usage, vendus en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°56

Montblanc Meisterstuck
Stylo bille en résine de couleur bordeaux et finitions en métal doré, signé, numéroté,
le capuchon surplombé de l'emblème blanc étoilé. Longueur : 14 cm.

Montblanc Meisterstuck
Stylo bille, le corps en métal de couleur bronze et le capuchon en résine noire,
finitions en métal palladié. Signé, le capuchon orné de l'emblème blanc étoilé.
Longueur : 14,5 cm.
Traces et usures d'usage.
Vendus en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°57

Montblanc Meisterstuck

Stylo plume en résine de couleur noire et finitions en métal doré, la plume en or jaune
18K, 750/°°°, signé, numéroté, calibre n°146, le capuchon à vis surplombé de
l'emblème blanc étoilé. Longueur : 14,5 cm.
Traces et usures d'usage, vendu en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°58

Montblanc Meisterstuck

Stylo plume en résine de couleur noire et finitions en métal doré, la plume en or jaune
18K, 750/°°°, signé, numéroté, calibre n°146, le capuchon à vis surplombé de
l'emblème blanc étoilé. Longueur : 14,5 cm.
Traces et usures d'usage, vendu en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 60.00 €

Lot N°59

S.T. Dupont Paris
Stylo bille en métal blanc et métal doré, le corps gravé de cannelures, le capuchon
lisse, signé, numéroté. Longueur : 14 cm.
Traces et usures d'usage.
Vendu en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 20.00 €

Lot N°60
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Louis Vuitton
Stylo bille le corps gainé de cuir de couleur noire, finitions en métal or, signé.
Capuchon à vis. Longueur : 14 cm. Traces et usures d'usage, vendu en l'état, sans
garantie.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°61

Parker
Sonnet
Stylo plume en argent 925/°°° et finitions en métal doré, le corps gravé d'un motif de
quadrillage, la plume en or jaune 18K, 750/°°°, signé, poinçon Minerve. Poids brut :
141,60. Longueur : 14 cm.
Traces et usures d'usage, vendu en l'état, sans garantie.

On joint un stylo plume et un stylo bille, les corps en résine de couleur bleue et de
couleur verte, les capuchons en métal doré. Signés. Longueur : 13,5 cm. Traces et
usures d'usage, vendu en l'état, sans garantie.
Dans un écrin de couleur noire.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°62

Waterman
Ensemble de quatre stylos bille en métal doré, métal de couleur ou résine, les
finitions en métal doré. Signés. Longueur : 13 à 14 cm.
Traces, nombreuses usures d'usage.
Vendus en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°63

Waterman
Ensemble de cinq stylos billes dont un quatre couleur en métal argenté ou métal
chromé, à corps lisses ou cannelés. Signés. Longueur : entre 13 et 14 cm.
Traces et usures d'usage. Vendus en l'état, sans garantie.
Avec un écrin en plastique et imitation cuir.
Mise à prix : 20.00 €

Lot N°64

Waterman
Stylo plume en métal doré finement cannelé l'agrafe se terminant par une bille, signé,
la plume en or 18K, 750/°°°. Longueur : 14,5 cm.
Stylo plume en métal doré finement cannelé, signé, la plume en or 18K, 750/°°°.
Longueur : 14 cm.
Dans un écrin, stylo plume en résine noire et capuchon en métal doré finement
cannelé, plume en métal, signé. Longueur : 12 cm. Accompagné d'un étui à
cartouche en métal doré.
Stylo plume en métal argenté, manque la plume. Signé. Longueur : 13,5 cm.

Dans un petit écrin noir façon velours, un petit stylo bille de poche en métal finement
cannelé, signé. Il est orné d'un pompon en cotonnade de couleur blanche. Longueur :
8,5 cm.

Traces et usures d'usage, vendus en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°65

Cartier Paris
Pasha
Stylo feutre, le corps en laque bordeaux, le capuchon plaqué or jaune godronné,
signé, numéroté et daté 1990. Longueur : 14 cm.
Traces et usures d'usage.
Vendu en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°66
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Cartier
Must
Stylo bille en laque bordeaux et finitions en métal doré, signé, siglé et numéroté.
Longueur : 13,5 cm.
Dans un écrin de la maison Cartier.
Traces et usures d'usage.
Vendu en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°67

Cartier
Must
Stylo bille en métal gris brossé et finitions en métal doré, signé, siglé et numéroté.
Longueur : 13,5 cm.
Dans un écrin de la maison Cartier.
Traces et usures d'usage.
Vendu en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°68

Cartier
Must
Stylo bille en laque de couleur bleue et finitions en métal doré, signé, siglé et
numéroté. Longueur : 13,5 cm.
Dans un écrin de la maison Cartier.
Traces et usures d'usage.
Vendu en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°69

Cartier
Must
Briquet en métal argenté gravé d'un décor de quadrillage, finitions plaqué or, signé,
numéroté. Hauteur : 7 cm.
Dans un écrin de la maison Cartier.
Traces et usures d'usage, vendu en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°70

Cartier
Must
Briquet en métal argenté gravé de cannelures, signé, numéroté. Hauteur : 7 cm.
Dans un écrin de la maison Cartier.
Traces et usures d'usage, vendu en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°71

Cartier
Must
Briquet plaqué or gravé de cannelures, signé, numéroté. Hauteur : 7 cm.
Dans un écrin de la maison Cartier.
Traces et usures d'usage, vendu en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°72
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S. T. Dupont, Paris
Briquet en métal argenté ciselé et gravé de pointes de diamant. Signé, numéroté.
Dim. : 58 x 35 mm.
Dans sa boîte en carton d'origine et certificat de garantie datant de 1965.
Traces et usures d'usage, vendu en l'état, sans garantie.

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°73

S. T. Dupont, Paris
Briquet en métal argenté ciselé et gravé de cannelures. Chiffré, signé, numéroté.
Dim. : 63 x 37 mm.
Briquet en métal doré ciselé et gravé de cannelures. Signé, numéroté. Dim. : 58 x 35
mm.

Traces et usures d 'usage, vendus en l'état, sans garantie.
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°74

Collier à brins torsadés de perles de corail et de billes d'or,
le fermoir à cliquet en or jaune 14K, 585/°°° ciselé de
cannelures torses.
Poids brut : 89,79 g. Longueur : 45 cm.
En l'état.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°75

Bague jonc en or jaune 18K, 750/°°° sertie clos d'un diamant
de taille brillant pesant environ 0,67 carat. Poinçon Hibou.
Poids brut : 8,06 g. T.D.D. : 63

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°76

Bague nid en or jaune 18K, 750/°°°, ornée de cabochons ronds
de saphirs et de perles (manques).
Création des années 1970 dans le goût de Roland Schad.
Poinçon 750. Initales RS. Référence 4464A. T.D.D. : 47.
Poids brut : 12.18 g.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°77

Edouard Rambaud.
Bracelet formant manchette en métal plaqué or jaune sur
contrecollé d’alcantara noir et centré par un motif de cœur.
Signature par estampage à l’intérieur.
Largeur max. sur l’avant bras : 6.4 cm.
Diamètre intérieur : 6 cm. Légères usures à la dorure.
Mise à prix : 40.00 €

Lot N°78

Réservé aux professionnels.
Alliance brisée en platine. Poids brut : 6.50 g.
On joint une bague en argent sup. à 800/°°° ornée
de pierres blanches à l’imitation du diamant pesant 2.20 g.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°79

Alliance américaine en platine sertie de vingt-deux diamants de taille
brillant moderne et demi-taille, pesant chacun environ 0,05 carat.
Poids total en carat estimé : 1,1 carat. Poinçon Tête de Chien.
Poids brut : 4,16 g. T.D.D. : 50/51

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°80
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Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille cheval, poinçon Aigle.
Poids brut : 2,91 g. Longueur : 39 cm.
Pendentif en or jaune 14K, 585/°°° de forme carrée, ajourée,
serti d'un diamant rond de taille ancienne pesant environ 0,38 carat.
Poids brut : 2,21 g.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°81

Alliance américaine en or gris 18K, 750/°°° sertie de
dix-neuf diamants, majoritairement de taille brillant,
pesant chacun environ 0,04 carat. Poinçon Aigle.
Poids brut : 2,67 g. T.D.D. : 49
En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°82

Bague marguerite en or jaune 18K, 750/°°° et platine 800/°°°
sertie de diamants de taille anciens, le plus important au centre
pesant environ 0,3 carat, les huit d'entourage pesant chacun
environ 0,05 carat. Poinçon Hibou et Mascaron.
Poids brut : 4,55 g. T.D.D. : 57/58
Egrisures. En l'état.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°83

Trois bracelets en or jaune 18K, 750/°°° maille forçat ou figaro, chacun rythmés de
perles de pierres dures ou perles de culture. Poinçon Aigle. On y joint deux autres
accidentés. Poids brut total : 23,10 g. En l'état. Longueur : 16 à 18 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°84

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chevalière chiffrée AM, deux
montures de bague dont manque les pierres, une bague ornée d'une pierre bleue
centrale dans un entourage de pierres blanches. Poinçon Aigle. Poids brut : 25,09 g.
T.D.D. : 54 à 67. En l'état.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°85

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chevalière chiffrée AM, deux
montures de bague dont manque les pierres, une bague ornée d'une pierre bleue
centrale dans un entourage de pierres blanches. Poinçon Aigle. Poids brut : 25,09 g.
T.D.D. : 54 à 67. En l'état.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°86

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 75,74 g.

Débris en or 14K, 585/°°° dont un orné de diamants de taille ancienne.
Poids brut : 4,68 g.

Mise à prix : 2500.00 €

Lot N°87

Deux bagues en or jaune 18K, 750/°°°, l'une en forme de fleur sertie de pierres
blanches, l'autre jonc ornée d'un diamant de taille ancienne (fracturé). Poids brut :
8,54 g. T.D.D. : 54 et 57. En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°88
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Réservé aux professionnels.

Débris.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 10,21 g.

On joint une bague en métal doré, brisée.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°89

Trois bagues en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une bague de foi, une bague
sertie de diamants brillantés et pierres blanches assemblées en rosace, une bague
jonc torsadée. Poids brut : 6,83 g. T.D.D : 60, 58, 51. En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°90

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague jonc torsadée partiellement ornée de pierres blanches
-une paire de pendants d'oreilles torsadés partiellement ornés de diamants brillantés
-une paire de motifs d'oreilles sertis de pierres blanches
-un bracelet accidenté et un pendentif orné d'une pierre blanche (manque les deux
autres)
Poids brut total : 7,42 g.
T.D.D. : 55

En or 9K, 375/°°° :
-une bague en or gris demi jonc ouverte partiellement ornée de pierres blanches et
noires
- une paire de motifs d'oreilles en or gris sertis de diamants brillantés, les attaches en
gomme (terme à remplacer)
-une chaine avec pendentif papillon et pendants d'oreilles en or jaune.
Poids brut total : 3,44 g.
T.D.D : 53
En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°91

Hermès
Kelly
Bracelet double tour en cuir noir et fermoir en métal palladié. Signé. Longueur : 36
cm. Largeur : 13 mm. Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°92

Collier draperie en or jaune 18K, 750/°°° ajouré à motifs de palmette. Poinçon Aigle.
Manque le fermoir. Poids brut : 13,60 g. Longueur : 44 cm. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°93

Messika
Move
Bracelet demi jonc en titane serti de trois pierres mobiles de couleur noire taillées en
brillant. Signé. Avec son certificat et son écrin. Traces et usures d'usage.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°94
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Ensemble en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague en or gris formant les lettres du prénom Aria serties de diamants
brillantés. Trace d'aigle. Poids brut : 2,67 g. T.D.D. : 50
-deux bracelets de marque Redline, les fermoirs en or 18K, 750/°°°, les liens en coton
ou fil de peche sertis pour l'un d'un diamant brillanté, pour l'autre de diamants
brillantés disposés en rosace. Signés. Poids brut des deux bracelets : 1,91 g.
-un bracelet de perles de culture, le fermoir anneau en or jaune 18K, 750/°°°. Poids
brut : 3,63 g. Longueur : 18 cm.
-un pendentif en or jaune 18K, 750/°°° pavé de pierres blanches. Poids brut : 1,59 g.
Poids brut total : 9,83 g.
En l'état.

Chaînen or jaune 14K, 585/°°°. Poids brut : 0,41 g. Longueur : 41,7 cm.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°95

Collier en or jaune 18K, 750/°°° creux maille grains de café. Poids brut : 33,45 g.
Longueur : 49 cm.

Mise à prix : 900.00 €

Lot N°96

Collier en chute or jaune 18K, 750/°°° maille anglaise. Poinçon Aigle. Poids brut :
18,15 g. Longueur : 45 cm.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°97

Messika
Gatsby
Bague en or rose 18K, 750/°°° en forme d'étrier, le dessus serti de diamants
brillantés. Signée, numérotée. Poids brut : 1,33 g. T.D.D. : 51/52

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°98

Paire de pendants d'oreilles en or de trois tons 18K, 750/°°° composés de trois
anneaux mobiles. Poids brut : 5,26 g. Hauteur : 5 cm. En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°99

Collier chocker composé de cinquantes perles de culture, fermoir bouée en or jaune
18K, 750/°°°. Poids brut : 39,51 g. Longueur : 50,5 cm. Diam. Perle : 8,3/8,5 mm.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°100
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Pendentif en or jaune 9K, 375/°°° figurant un masque africain. Poids brut : 19,83 g.
Dimensions : 47 x 32 mm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°101

Ensemble de bagues et alliance en l’état en or 18K, 750/°°° : une bague dôme ornée
de pierres blanches (T.D.D. : 54) une bague au chaton rectangulaire serti clos d’un
saphir souligné de diamants ronds brillantés (T.D.D. : 54) une demi alliance ornée de
pierres de couleur (T.D.D. : 49) une bague ornée d’une perle (T.D.D. : 54) et une
bague centrée d’un saphir épaulé de diamants ronds brillantés (T.D.D. : 55). Poids
brut total : 18.04 g.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°102

Bijoux en or 18K, 750/°°°, comprenant un bracelet mailles ovales faux filigranes (L. :
18 cm) et un collier or trois tons tressés (L. : 38 cm). Poids brut total : 9.45 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°103

Deux bracelets en or 18K, 750/°°°, en l’état. Prévoir une petite restauration sur l’un. L.
: 17 et 19.5 cm. Poids brut total : 8.29 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°104

Deux bagues en or 18K, 750/°°°, une demi alliance sertie sur le dessus de diamants
ronds taillés en brillant moderne (env. 0.08 ct en tout ; T.D.D. : 55) et la seconde
formant deux liens centrés d’un saphir taillé en ovale épaulé de diamants ronds
brillantés (T.D.D. : 55.5). Poids brut total : 4.88 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°105

Bague Retro en or rose 18K, 750/°°°, et platine, sup. à 800/°°°, vers 1950 ornée de
trois pierres blanches imitant le diamant. Poinçon tête d’aigle. T.D.D. : 52.5. Poids
brut : 2.75 g.

On joint une chaine maille Figaro parfois faussement appelée Dinh Van en métal doré
terminée par un anneau ressort.
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°106

Deux colliers en or jaune 18K, 750/°°°, l’un centré d’une accolade sertie de pierres de
couleur (L. 39.5 cm.) et le second composé d’une chaine maille forçat limée retenant
un pendentif cœur serti de pierres blanches et bleues. Poids brut total : 5.52 g. En
l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°107

Coffret à bijoux en métal partiellement doré renfermant des couronnes dentaires en
alliage d’or (poids brut total : 5.69 g.) et un collier fantaisie en métal plaqué or signé
Biche de Bere composé de carrés.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°108
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-deux chaines maille gourmette et maille tosadée.
-un bracelet gourmette d'enfant avec plaque d'identité
-trois pendentifs : l'un rond figurant le coran, un second figurant le signe astrologique
scorpion, un troisième un œil
-une paire de boutons d'oreilles sertis d'un diamant de taille brillant.
Poids brut total : 10,84 g.
Longueur : 45,5 et 46 cm.

En or 14K, 585/°°° :
Deux anneaux de deux tons dont l'un orné de pierres blanches. Poids brut total : 6 g.
T.D.D. : 51 et 68

En or 9K, 375/°°° : une chaîne maille torsadée. Poids brut : 1,11 g. Longueur : entre
45 et 48 cm.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°109

Réservé aux professionnels.

Débris en or 18K, 750/°°°.
Poids brut : 10,31 g.

On joint deux bagues fantaisie.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°110

Ensemble de pierres sur papier en l’état :
-diamants ronds taillés en brillant moderne et de taille ancienne totalisant 6.13 cts
(masse des plus importants env. 0.06 ct chaque)
-un saphir rond taillé en brillant (égrisures) pesant 0.90 ct (dim. 5.70-5.80 x 3.25 mm)
possiblement non chauffé.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°111

Dans une boite formant une capsule de bois et se dévissant : des diamants ronds
taillés en brillant (très majoritairement moderne) ou coussin ancien totalisant 5.50 cts,
les plus importants d’env. 0.45 ct, 0.37 ct, 0.30 ct, 0.26 ct 0.20 ct et 0.18 ct.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°112

Pierres sur papier :
-Ensemble de diamants ronds brillantés totalisant 3.42 cts (masse moyenne unitaire
0.03 ct. On joint quelques pierres blanches à l’imitation du diamant.
Quatre pierres sur papier :
-trois diamants isolés : un coussin de taille ancienne d’env. 0.20 ct, un rond taillé en
brillant moderne 0.29 ct et une poire d’env. 0.22 ct
-une pierre blanche ronde
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°113

Pierres sur papier :
-Cabochon de sodalite baignée pesant 7.77 cts
Ensemble de saphirs et pierres bleues taillés en navette totalisant 1.02 ct, chacun
pesant en moyenne env. 0.12 ct
Sachet contenant notamment un saphir taillé en poire d’env. 0.25 ct et des pierres
rouges calibrées.
Mise à prix : 10.00 €

Lot N°114

Quatre diamants : 3 taillés en coussin ancien et un en brillant, totalisant 2.18 cts :
-un coussin ancien d’env. 0.70 ct; un coussin ancien d’env. 0.50 ct (éclat sur halefi)
un coussin ancien d’env. 0.55 ct, un rond taillé en brillant moderne d’env. 0.38 ct. On
joint une pierre blanche taillée en brillant à l’imitation du diamant.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°115
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Boite en carton provenant d’un fond de bijoutier en l’état comprenant notamment :
Des diamants ronds et coussins totalisant env. 3,30 cts (le plus important d’env. 0,55
ct)
Des quartz fumés (dont un taillé à degrés pesant 25,29 cts), des saphirs blancs,
une agate herborisée d’env. 19,45 cts, une améthyste taillée en poire d’env. 12,53
cts, une perle scarabée façon faïence stéatite, des perles de culture, des perles
fantaisie, perles d’hématite, aventurine…
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°116

Collier chute en or jaune 18K, 750/°°° maille anglaise, poinçon Hibou. Poids brut :
11,70 g. Longueur : 41,3 cm. En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°117

Deux chaînes en or jaune 18K, 750/°°°, l'une maille épis, l'autre maille marine plate.
Poinçon Aigle. Poids brut : 13,86 g. Longueur : 44 et 47 cm. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°118

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° à double maillons ronds, le fermoir à cliquet. Poids
brut : 19,46 g. Longueur : 63,5 cm.

On joint une chaîne fantaisie.
En l'état.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°119

Bague boule en or de trois tons 18K, 750/°°° texturé, ciselée et gravée de feuillages.
Poids brut : 8,77 g. T.D.D. : 52

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°120
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-trois médailles dont deux + qu'hier - que demain et une à l'éffigie du Christ.
-deux mains de Fatma ajourées
-un pendentif deux tons d'or orné de pierres roses taillées en navette.
-une broche pendentif ajourée dont il manque la pierre centrale.
-un pendentif orné d'un camée coquille. Poids brut : 7,57 g. Hauteur : 4 cm.
Poids brut total : 28,56 g.
En l'état.
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°121

Ensemble de bagues en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague chevalière de deux tons d'or chiffrée MG
-une bague chevalière ornée d'un cabochon ovale de pierre grise. Poids brut : 5,17 g.
-une bague ornée d'une perle de culture. Poids brut : 2,17 g.
-une bague à volutes ornées de pierres bleues taillées en navette et epaulée d'une
perle de culture. Poids brut : 2,88 g.
Poinçon Aigle.
Poids brut total : 19,57 g.
T.D.D. : 62, 60, 53, 55
En l'état.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°122

Bague solitaire en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'un diamant rond de taille brillant
pesant environ 0,6 carat. Poids brut : 2,80 g. T.D.D. : 54

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°123

Deux bagues en or jaune 14K, 585/°°°, l'une à jonc godronné, partiellement serti de
pierres blanches, l'autre à godrons texturés. Poids brut : 5,35 g. T.D.D. : 56, 57.
Déformations.

Bague en or jaune 9K, 375/°°° ornée de pierres de couleur (manque des pierres).
Poids brut : 1,36 g. T.D.D. : 54
En l'état.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°124

Bracelet manchette ouvrante en or 18K, 750/°°°, ciselé et gravé sur le dessus de
motifs de fleurs serties de demi perles. Fermoir à cliquet sécurisé par une chainette et
un huit. Travail français vers 1880. Poids brut : 36.35 g.

Mise à prix : 900.00 €

Lot N°125

Bracelet formant une manchette ajourée en or rose 18K, 750/°°° centrée d’un béryl
vert taillé en ovale. Traces de soudures. Largeur sur le dessus : 5.5 cm. Poids brut :
52.33 g.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°126

Bracelet articulé en or jaune 18K, 750/°°° à maillons rectangulaires ajourés et centrés
d’un rubis rond brillanté (manques) souligné d’une rosace d’émail bleu. Fermoir à
cliquet. L. 19 cm. Poids brut : 23.15 g.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°127
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Bracelet gourmette en or rose 18K, 750/°°°, centré d’une barrette gravée ZRD et
terminé par un fermoir à cliquet sécurisé. Poinçon tête d’aigle. L. : 22.3 cm. Poids brut
: 31.70 g.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°128

Admira. Montre de dame en or jaune 18K, 750/°°°, boitier ovale cadran doré signé à
index pour les heures. Bracelet tissu milanais pressé ondé, terminé par un fermoir à
échelle sécurisé par une boucle. Mouvement mécanique en l’état (sans garantie de
fonctionnement). Dim 15 x 20 mm. T.D.P. : 14.5-15 cm. Poids brut : 33.68 g.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°129

Paire de boucles d’oreilles en or 18K, 750/°°° composée pour chacune d’un motif
ovale ajouré retenant une mandorle centrée d’une pierre verte soulignée de pierres
blanches à l’imitation du diamant. H. 5 cm. Poids brut total : 5.76 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°130

Alliance américaine dite aussi eternity en or 18K, 750/°°°, entièrement sertie de
diamants ronds taillés en brillant (env. 0.40 ct en tout). Poinçon tête d’aigle. T.D.D. :
55. Poids brut : 3.53 g

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°131

Alliance américaine dite aussi eternity en or jaune 18K, 750/°°°, sertie d’une
alternance de pierres blanches et de pierres bleues. Traces de poinçon tête d’aigle.
T.D.D. : 55. Poids brut 3.22 g.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°132

Bague Vous et Moi en or jaune 18K, 750/°°°, et platine sup.à 800/°°° en l’état sertie
de deux saphirs entourant un rubis épaulés d’éclats de diamants. Vers 1910. T.D.D. :
57.5. Poids brut : 2.90 g. Mise à taille ancienne.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°133

Bague en or rose 18K, 750/°°°, ornée d’um cabochon d’oeil de tigre aux angles
marqués par des pierres blanches et des diamants ronds brillantés. TDD : 54. Poids
brut : 4.80 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°134

Chaine en or jaune 18K, 750/°°°, maille ovale terminée par un fermoir anneau ressort.
Longueur : 65 cm. Poids brut : 3.06 g.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°135
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Pendentif issu d’une croix en or et platine sup. à 800/°°° sertie de diamants taillés en
rose et en coussin. H : 4.8 cm. Poids brut : 3.89 g. Branches manquantes.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°136

Sept bracelets joncs formant un semainier en or jaune 18K, 750/°°°, parcourus de
fronces. Diamètre : 6.5 cm. Poids brut 124.35 g.

Mise à prix : 3300.00 €

Lot N°137

Ensemble de trois bagues en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague sertie d'une pierre bleue pale
-une bague sertie de trois pierres rondes de couleur bleue
-une bague sertie d'une pierre ronde de couleur bleue épaulée de chaque coté de
deux pierres de couleur blanche.
Poids brut : 4,59 g. T.D.D. : 47, 53, 49
On joint deux anneaux en or jaune 18K, 750/°°° dont l'un à facettes. Poids brut : 3,57
g.
T.D.D. : 59 et 58
Poids brut total : 8,15 g.
En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°138

Broche feuilles en or jaune filigrané 18K, 750/°°°, avec une épingle de sécurité.
Indochine. Dim 6.5 x 4.2 cm. Poids brut : 15.10 g.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°139

Ensemble en or 18K, 750/°°° comprenant : une paire de créoles, une paire de créoles
ovales, une paire de motifs d'oreilles trois tons d'or sans attaches, trois créoles
dépareillées, un clou d'oreille serti d'une pierre blanche sans attache, un autre orné
de pierres blanches disposées en fleur, un boitier de montre, trois pendentifs dont
deux religieux, une monture de pendentif, deux bracelets gourmette d'enfant, deux
bracelets retenant des charms coeur, une chaine maille gourmette. Poids brut : 33,79
g.
En l'état.
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°140
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Bague ouverte aux extrémités en or : débris. Poids brut : 1,64 g

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°141

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° composé de motifs ronds ornés d’idéogrammes
asiatiques. Indochine. Poids brut : 9.80 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°142

Bracelet maille américaine ciselée en or rose 18K, 750/°°°, supportant des charms en
métal doré. Fermoir à cliquet sécurisé. L. : 18.3 cm. Poids brut : 17.15 g.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°143

Bracelet gourmette facettée en or 18K, 750/°°°, terminé par un fermoir à cliquet
sécurisé par un huit. L. : 17,7 cm. Poids brut : 50,45 g.

Mise à prix : 1500.00 €

Lot N°144

Bracelet gourmette large en or jaune 18K, 750/°°°, terminé par un fermoir à cliquet
sécurisé par un huit et agrémenté par une pièce de 20F or 900/°°° au génie 1879 A.
L. 18.2 cm. Poids brut : 67.50 g.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°145

Collier maille serpent en or rose 18K, 750/°°°, terminé par un fermoir à cliquet
sécurisé. Travail français des années 1960. L. : 46.5 cm. Poids brut : 26.94 g.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°146

Chaine en or jaune 18K, 750/°°°, maille colonne. L. 39.5 cm. Poids brut : 6.53 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°147

Motif en or jaune 18K, 750/°°°, ornée de pierres fines -dont grenats. Dim. 2 x 4 cm.
Poids brut : 8.72 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°148

Pendentif en fils d’or jaune 18K, 750/°°°, prenant la forme d’une poire et centré d’un
quartz taillé en ovale. Poinçon tête d’aigle. Dimensions : 3.9 x 3 cm. Poids brut : 7.60
g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°149
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Paire de pendants d’oreilles en clips en or jaune 18K, 750/°°° composée pour chacun
d’un bouton d’or retenant une chainette et une citrine taillée en poire. L. 6 cm. Poids
brut total : 8.55 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°150

Broche formant pendentif en or 18K, 750/°°° figurant une fleur d’orchidée réalisée en
or et fils d’or et ornée au centre d’un grenat facetté. Indochine. Dim 6 x 6. Poids brut :
19.13 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°151

Broche idéogramme en or jaune 18K, 750/°°°. Indochine. Avec épingle de sécurité.
Dimensions : 3.4 x 3.4 cm. Poids brut 10.51 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°152

Montre de col en or trois tons 18K, 750/°°°, cadran émaillé blanc à chiffres arabes
pour les heures. Dos ciselé et gravé de motifs de cartouches, fleurs… Mouvement
mécanique en l’état (sans garantie de fonctionnement). Diamètre : 26 mm. Poids brut
: 14.90 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°153

Bague fleur en or 18K, 750/°°°, centrée d’un saphir taillé en coussin carré (égrisures
et givres ouverts affleurant la surface). TDD : 57. Poids brut 10.27 g.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°154

Bague en or jaune 18K, 750/°°°, ornée d’une hématite taillée à degrés. Poinçon tête
d’aigle. T.D.D. : 58. Poids brut : 2.83 g.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°155

Bague en or jaune 18K, 750/°°° formant un motif d’accolade ornée de quelques éclats
de diamants. T.D.D. : 52. Poids brut : 2.02 g. Manques et déformations.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°156

Bague solitaire en or jaune 18K, 750/°°° ornée d’un pierre blanche (saphir blanc ?
égrisures) imitant le diamant. T.D.D. : 57/58. Poids brut : 3.79 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°157

Bague moderniste en or 18K, 750/°°° composée d’un corps de bague supportant
deux billes d’or. T.D.D. : 58. Poids brut : 4.90 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°158



Période de vente : du 11/04/2024 à 09h00 au 16/04/2024 à 09h00 : Lots 1 à 375

13008, MARSEILLE 8EME
27 RUE LIANDIER

Tél : 04 91 17 91 32 Contact : BOCKHORNI Celia

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL DE MARSEILLE

Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Vases, céramique,
Bague ouverte composée de fils d’or 18K, 750/°°° se terminant en billes.
Années 1950. TD.D. : 65. Poids brut : 6.12 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°159

Bague solitaire en argent sup. à 800/°°° sertie d’une pierre blanche. TDD (mise à
taille ancienne) : 55. Poids brut : 3.11 g.

Mise à prix : 10.00 €

Lot N°160
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Indochine. Réticule en argent 800/°°° composé d’une monture figurant des dragons
d’un côté et des personnages de l’Indochine de l’autre -comme des porteurs d’eau,
des cultivateurs… et supportant une cotte de maille. Premier tiers du XXème siècle.
Dim 21 x 18 cm. Poids brut : 430.70 g. En l’état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°161

Deux aumônières ou porte monnaies de bal en argent sup. à 800/°°° vers 1920, en
l’état, les montures figurent des marguerites ou des coquilles et supportent des cottes
de maille. Hauteur : 7 et 8 cm. Poids brut total : 61.67 g.

Mise à prix : 20.00 €

Lot N°162

Indochine. Boite à cigarettes en argent sup. à 800/°°° de forme convexe.
Sur le dessus figurent en bas-relief un dragon à la poursuite de la perle et
une figure d’ange hybride sonnant de la trompe sur un fond de nuées.
Sur le dos est gravé un damier habité de fleurs de marguerites. Premier tiers du
XXème siècle.
Dim. 1.5 x 10.5 x 8 cm. Poids brut : 139.55 g.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°163

Bracelet jonc ouvrant de section ronde en argent sup. à 800/°°° parcouru de
personnages : figures humaines et chimériques, en prière, personnages munis de
sceptres ou de poissons. Premier tiers du XXème siècle, probablement Indochine.
Fermoir à cliquet. Tour de poignet env. 17 cm. Largeur : 2.8 cm. Poids brut : 59.65 g.

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°164

Réservé aux professionnels.
Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 88,52 g.

Débris or 14K, 585/°°°. Poids brut : 5,15 g.

Débris 9K, 375/°°°. Poids brut : 0,18 g.

On joint un ensemble fantaisie.
Mise à prix : 2500.00 €

Lot N°165

Bague en or gris 18K, 750/°°° sertie d'une pierre de couleur bleue de taille ovale dans
un entourage de diamants ronds de taille brillant au nombre de dix. Poids brut : 4,04
g. T.D.D. : 54

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°166

Cartier
Must
Briquet à gaz en métal doré cannelé. Signé, numéroté. Dimensions : 70 x 28 mm.
Vendu en l'état, sans garantie. Dans son écrin et certificat de garantie.

Mise à prix : 30.00 €

Lot N°167
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Bracelet rond rigide en or jaune 18K, 750/°°° orné sur le dessus d'un grenat rond taillé
à facettes, fermoir à cliquet sécurisé par une chainette. Poinçon Aigle, Tête de
Rhinocéros et Tête de Cheval sur la chainette. Poids brut : 27,04 g. T.D.P. : environ
18 cm.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°168

Pendentif à secrets en or jaune et or rose 18K, 750/°°° de forme ovale ciselé et gravé
d'une frise de feuillages et orné d'un grenat ovale taillé en cabochon, épaulé de deux
perles bouton. Poinçon Aigle. Poids brut : 12,59 g. Dimensions : 48 x 28 mm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°169

Broche formant pendentif en or jaune 18K, 750/°°° ciselé gravé et ajouré en forme de
fleur d'orchidée.
Indochine. Poids brut : 13,52 g. Dimensions : 51 x 51 mm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°170

Broche en or jaune 18K, 750/°°° ajouré ciselé et gravé en forme de bouquet de
feuilles.
Indochine. Poids brut : 15,23 g. Dim. : 7 x 4 cm. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°171

Collier composé de deux rangs de perles de culture en chute (cent quatre seize
perles au total), le fermoir en or jaune 18K, 750/°°° orné d'une perle de culture
épaulée de pierres de couleur bleu, sécurisé par une chainette (poinçon Aigle). Poids
brut : 28,13 g. Longueur : 45,5 cm. Diam. des perles les plus importantes : 7,29 et
7,54 mm.
Quelques perles mortes.
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°172

Deux pendentifs en forme de croix en or jaune 18K, 750/°°° dont une filigranée
(manques) et l'autre ajourée parcourue à intervales réguliers de perles naturelles en
bouton (les perles abimées), poinçon Tête de cheval (poids brut : 2,60 g.). Poids brut
total : 9,82 g. Dimensions : 6 x 4 cm et 5 x 3 cm.
En l'état.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°173

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° la maille de forme oblong encadrant une plaque
d'identité marquée Charlotte. Fermoir mousqueton et chainette de sureté. Poinçon
Aigle. Poids brut : 10,74 g. Longueur : environ 17 cm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°174

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette. Poids brut : 11,77 g. Longueur :
51,5 cm.

Chaîne en or jaune 9K, 375/°°°. Poids brut : 1,76 g.
Chaîne en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 3,31 g. Longueur : 50 et 54 cm.
En l'état.
Mise à prix : 350.00 €

Lot N°175
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Bracelet jonc ouvrant en alliage, en l’état parcouru de tiges fleuries.
Tour de poignet : 15.5 cm. Poids brut : 23.75 g.

Mise à prix : 10.00 €

Lot N°176

Bracelet jonc ouvrant en argent sup. à 800/°°° en l’état ajouré et parcouru de fleurs
sur un fond de treillage asiatique. Tour de poignet : env. 15.5 cm. Poids brut 23.85 g.

Mise à prix : 10.00 €

Lot N°177

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une broche formant pendentif ajourée d'un idéogramme asiatique. Chainette de
sureté. Poinçon Aigle.
-un pendentif main ajourée
-un pendentif en or orné d'une divinité en jade. Poids brut : 5,20 g.
Poids brut total : 11,41 g.
On joint un pendentif en or jaune 14K, 585/°°° gravé de caractères asiatiques. Poids
brut : 4 g.
En l'état.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°178

Trois bagues en or jaune 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague ornée d'une perle de culture. Poids brut : 3,23 g.
-une bague de cocktail ornée d'une pierre de couleur bleue. Poids brut : 5,10 g.
-une bague ornée d'une perle de pierre dure verte. Poids brut : 3 g.
T.D.D. : 54 (avec réducteur de doigt), 56, 56 avec réducteur de doigt.
En l'état.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°179

Chaine formant collier en or jaune 14K, 585/°°° ponctuée de petits motifs polylobés et
ajourés.
Fermoir à cliquet. Poids brut : 4,28 g. Longueur : 43,5 cm.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°180
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Réservé aux professionnels.

Débris et or dentaire.
Or jaune 18K, 750/°°°
Poids brut : 16,50 g.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°181

Dans un coffret laqué à décor japonisant :
-une paire de boutons d'oreilles en or jaune 18K, 750/°°° demi sphériques. Poids brut
: 1,78 g. Petits chocs.
-paire de boutons de manchettes de forme ronde en métal doré.
-demi parure en argent 800/°°° comprenant un collier et bracelet articulés en maille
tressée ponctués de billes. Poids brut : 70,81 g.
-une ceinture d'apparat en métal composée de maillons ronds ajourés à motifs
orientalistes. Poids brut : 180,92 g.
-ensemble de bijoux fantaisie comprenant une broche ornée de pierres vertes, perles
fantaisie et strass, un collier de perles fantaisie et une pierre blanche.
-Bayard un stylo plume en métal doré, la plume en or jaune 18K, 750/°°°,
accompagné de deux portes cartouches. Vendu en l'état, sans garantie. Dans un
coffret de la maison Bayard.
En l'état.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°182

Alliances en or 18K, 750/°°° (deux brisées). Poids brut total : 10.60 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°183

Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état : une bague jonc sertie d’émeraudes
rondes (accidents et manques) et de diamants ronds taillés en 8/8 (T.D.D. : 59), une
alliance et une créole. Poids brut total : 4.87 g.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°184

Ensemble de bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état, deux alliances motif
losangique (poinçon tête d’aigle, T.D.D. : 50) une paire de pendants d’oreilles
terminée pour chacun par une goutte et une chaine maille aplatie (Longueur : 39.5
cm)
Poids brut total : 10.49 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°185

Ensemble de bijoux en l’état : en or jaune 18K, 750/°°° un pendentif croix orné de
grenats almandin (dimensions : 3.3 x 2.5 cm) un pendentif cœur pavé au centre de
diamants ronds brillantés (dimensions : 1.5 x 1.6 cm) et une chaine maillons forçat
limé (Longueur : 49 cm). Poids brut total : 10.28 g.
-en or jaune 14K, 585/°°° une bague en l’état : sertie de diamants ronds brillantés et
pierres vertes (manques) T.D.D. : 55.5. Poids brut : 3.43 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°186

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°°, comprenant une croix (dimensions : 4 x 2.5 cm)
et une chaine maille gourmette fermant par un anneau ressort (Longueur : 67 cm).
Poids brut total : 14 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°187

Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°° : deux alliances brisées et un collier dit
Marseillais fermant par un mousqueton (Longueur : 51 cm). Poids brut total : 21.55 g.
On joint une croix et un anneau brisé en métal doré.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°188
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°°, composé d’une chaine maille mille anneaux
(Longueur : 45 cm) et d’une croix ajourée sertie clos de pierres fines de couleur
(dimensions : 6.3 x 4.6 cm). Poids brut total : 19.93 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°189

Collier chaine tour de cou en or 18K, 750/°°° maille gourmette aplatie terminée par un
fermoir mousqueton. Longueur : 44.5 cm. Poids brut 16.57 g.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°190

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne double maille, un
pendentif Maman je t'aime, un pendentif en forme de cœur + qu'hier - que demain,
une alliance. Poids brut : 10,77 g. Longueur : 60 cm. En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°191

Chaîne formant collier en or jaune 18K, 750/°°° à maillons olive filigranés. Poids brut :
16,97 g. Longueur : 44 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°192

Trois bagues en or 18K, 750/°°° comprenant :
-une bague à godrons partiellement orné de diamants brillantés. Poids brut : 7 g.
-une bague deux tons d'or à fils multiples et croisillons ornés de diamants taillés en
8/8 ou brillantés. Poids brut : 7,54 g.
-un anneau gravés de motifs géométriques. Poids : 5,36 g.
-une bague en or jaune 14K, 585/°°° ciselée et gravée d'une gueule de Lion, les yeux
piqués d'une pierre de couleur rouge. (manque une pierre). Poids brut : 10,49 g.
Poids brut total : 30,42 g.
T.D.D. : 53, 57, 57, 54
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°193

Deux bracelets en or jaune 18K, 750/°°° comprenant : un bracelet maille corde et un
bracelet maille entrelacée. Poinçon Aigle. Poids brut : 8,58 g. Longueur : 19 et 18 cm.
En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°194

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette et petite médaille gravée d'un putto.
Poids brut : 7,78 g. Longueur : 49 cm. La médaille accidentée.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°195

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant : une chaine maille royale et un
pendentif en forme de croix. Poinçon Aigle. Poids brut : 11,08 g. Longueur : 57 cm.

On y joint un pendentif en forme d'amphore, l'anneau de bélière en or jaune 18K,
750/°°° comprenant probablement des pastilles d'or. Poids brut : 1,22 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°196
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Bracelet articulé en or jaune 18K, 750/°°°, poinçon Aigle. Poids brut : 5,71 g.
Longueur : 19 cm.
On joint une paire de créoles en or jaune 18K, 750/°°° gravée de pointes de
diamants, poinçon Aigle. Poids brut : 1,80 g.
Poids brut total : 7,52 g.
En l'état.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°197

Bracelet d'identité en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette. Fermoir à cliquet
sécurisé par un huit. Poinçon Aigle et Tête de Rhinocéros. Poids brut : 41,74 g.
Longueur : 20,5 cm. En l'état.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°198

Chevalière en or jaune 18K, 750/°°° chiffrée. Poinçon Aigle. Poids brut : 24,51 g.
T.D.D. : 67

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°199

Ensemble chaîne maille figaro et pendentif en forme de croix, en or 18K, 750/°°°, le
tout formant collier. Poinçon Aigle. Poids brut : 46 g. Longueur : environ 65 cm. En
l'état.

Mise à prix : 1100.00 €

Lot N°200
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Herbelin
Bague en acier et or jaune 18K, 750/°°° ornée de diamants brillantés.
Signée. Poids brut : 10,69 g. T.D.D. : 64

Mise à prix : 20.00 €

Lot N°201

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille jaseron et médaille religieuse de forme ovale
gravée à l'effigie de la vierge. Poinçon Aigle. Poids brut : 11,11 g. Longueur : 53 cm.
En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°202

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne maille grain de café, une
chaîne double maille entrelacée, un important pendentif en forme de croix et un
pendentif + qu'hier - que demain. Poids brut : 43,89 g. Longueur : 60 et 50,5 cm.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°203

Réservé aux professionnels.

Chevalière en or jaune 18K, 750/°°° brisée. Poids brut : 16,78 g.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°204

Réservé aux professionnels.

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° accidenté et paire de créoles en or jaune 18K,
750/°°°. Poids brut : 17,14 g. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°205

Ensemble chaîne et pendentif en or jaune 18K, 750/°°° la chaîne maille cheval,
poinçon Aigle et Tête de Rhinocéros, et le pendentif en forme de croix Berbère,
poinçon Aigle. Poids brut : 13,50 g. Longueur : 60,5 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°206

Bague cocktail en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'une pierre bleue de taille ovale. Trace
de d'Aigle. Poids brut : 3,89 g. T.D.D. : 55

Bague solitaire en or 18K, 750/°°° et platine 850/°°° sertie d'un diamant demi taille
pesant environ 0,5 carat. Poids brut : 2,16 g. T.D.D. : 53
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°207

Deux anneaux en or jaune 18K, 750/°°° dont l'un ciselé et gravé d'un motif treillage.
Poinçon Aigle. Poids brut : 7,53 g. T.D.D. : 48/49 et 50

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°208

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° et pendentif ajouré formant le nombre 13. Poids brut
: 5,80 g. Logueur : 70 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°209
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Ensemble en or 18K, 750/°°° comprenant un anneau en or gris, une bague sertie d'un
diamant brillanté et une bague à chaton ovale serti d'une pierre bleue dans un
entourage de diamants brillantés (poids brut : 2,90 g) . Poids brut : 9,15 g. T.D.D. :
53, 54, 55

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°210

Chaîne giletière en or jaune 18K, 750/°°° à maillons oblongs. Poinçon Aigle et Tête
de Rhinocéros. Poids brut : 15,61 g. Longueur : 42,5 cm.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°211

Réservé aux professionnels.

Deux bracelets et un pendentif en or 18K, 750/°°°, accidentés. Poids brut : 15,80 g.

Débris de bracelets et bagues dont une ornée d'un diamant rond de taille ancienne en
or 14K, 585/°°°. Poids brut : 29,86 g.
Mise à prix : 950.00 €

Lot N°212

Importante chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette (poids : 28,71 g.) et
pendentif ciselé et gravé d'un masque d'Egypte ancienne en or 18K, 750/°°°(poids :
3,32 g.). Poids brut total : 32 g. Longueur : 71,5 cm.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°213

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 70,66 g.

Débris en or 14K, 585/°°°
Poids brut : 1,13 g.

On joint un ensemble fantaisie.
Mise à prix : 1800.00 €

Lot N°214

Bracelet articulé en or jaune 18K, 750/°°°maille américaine. Poinçon Aigle. Poids brut
: 6,38 g. Longueur : 20 cm. En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°215

Demi alliance américaine en or jaune 18K, 750/°°° sertie de diamants ronds de taille
brillant. Poids brut : 2,49 g. T.D.D. : 54. En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°216

Réservé aux professionnels.

Débris en or 18K, 750/°°°
Poids brut : 6,12 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°217
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Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette. Poinçon Aigle et Tête de
Rhinocéros. Poids brut : 13,09 g. Longueur : 53 cm. En l'état.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°218

Importante bague de deux tons d'or 18K, 750/°°° à godrons sertis de diamants
brillantés. Poinçon Aigle. Poids brut : 7,72 g. T.D.D. : 56

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°219

Bague en or jaune 14K, 585/°°° sertie de diamants ronds de taille brillant alignés sur
trois rangs, disposés légèrement en chute.
Poids brut : 5,32 g. T.D.D. : 61

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°220
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Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons gourmette, fermoir à cliquet sécurisé.
Poinçon Aigle. Poids brut : 18,24 g. Longueur : 18 cm. En l'état.

Mise à prix : 450.00 €

Lot N°221

Anneau en or jaune 18K, 750/°°° finement ciselé et gravé de motifs stylisés. Poinçon
Aigle. Poids brut : 5,88 g. T.D.D. : 58
On joint un anneau brisé en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 3,03 g.
Poids brut total : 8,92 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°222

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant un chaîne maille bâtonnets, une
médaille gravée d'un signe du zodiac et une médaille à l'effigie de Saint Christophe.
Poids brut : 11,52 g. Longueur : 46 cm. En l'état.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°223

Bijoux en or 18K, 750/°°° et platine (sup. à 800/°°°) en l’état : une bague marquise au
plateau oblong pavé de diamants ronds brillantés (env. 0.70 ct en tout, T.D.D. : 52)
une bague trilogie de style Art Déco sertie de pierres bleues et saphir taillés en
baguette soulignés de diamants ronds brillantés (T.D.D. : 53) un bracelet jonc ouvert,
un pendentif porte souvenirs estampé de lignes et d’un cartouche vers 1900
(garniture de verre à l’intérieur) une bague toi et moi ornée d’éclats de diamants
(T.D.D. : 55). Poids brut total : 31.40 g.
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°224

Chevalière en or jaune 18K, 750/°°° chiffrée. Poinçon Aigle. Poids brut : 6,60 g.
T.D.D. : 64
Déformations. En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°225

Bijoux en or 18K, 750/°°° en l’état : une bague sertie d’un motif géométrique serti de
pierres blanches (T.D.D. : 53) des créoles, chaton de pendentif des alliances, des
chaines, une médaille d’amour en cœur et une longue chaine.
Poids brut total : 42.49 g.
Chaine en or 9K 375/°°° terminée par un fermoir anneau ressort pesant 1.64 g.
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°226

Bijoux en or 18K, 750/°°° en l’état : une bague ornée de trois pierres rouges en
navette (T.D.D. : 52) une bague ornée d’une pierre violette facettée sur le dessus
(T.D.D. : 56) trois alliances brisées et une bague des années 1950 (pierres
manquantes). Poids brut total : 13.86 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°227

Bijoux en or 18K, 750/°°° en l’état : alliances brisées, des bagues type bandeau (acc.)
Poids brut total : 17 g.

Mise à prix : 450.00 €

Lot N°228

Alliance américaine en or gris 18K, 750/°°°, entièrement sertie de diamants ronds
taillés en brillant moderne (env. 4,80 cts en tout). Poinçon tête d’aigle. T.D.D. : 55.5.
Poids brut : 4,39 g.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°229
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Bague chevalière en or jaune 18K, 750/°°° ornée d’un saphir synthétique
taillé en coussin ovale (pierre égrisée à re-sertir). TDD : 51. Poids brut : 4.89 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°230

Ensemble de bijoux et débris 18K, 750/°°° en l’état : un pendentif cœur, un fer à
cheval, un parchemin, un bracelet et deux chaines. Poids brut total 16.77 g
On joint un pendentif parchemin en métal doré.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°231

Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état : deux alliances américaines aussi
appelées eternity dont une ornée de diamants ronds taillés en 16/16 pour env. 0.35 ct
en tout (T.D.D. : 54 et 49) une bague centrée d’une pierre bleue taillée en ovale
(T.D.D. : 54) une alliance, une paire de boutons d’oreilles dotée pour chacun d’une
perle de culture (et attaches papillons) et une fine chevalière vers 1900 (T.D.D. : 49).
Poids brut total : 16.23 g.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°232

Bijoux en or 18K, 750/°°° en l’état comprenant une chaine fermant par un fermoir
mousqueton (L 42 cm) une paire de boutons d’oreilles ornée pour chacun d’une perle
de culture (fermoir Alpa or) et une bague chevalière (TDD 56).
Poids brut total : 12,13 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°233

Bague chevalière en or jaune 18K, 750/°°° au plateau ovale orné d’armoiries
allemandes -aux lions passants munis d’un sabre. T.D.D. : 61. Poids brut : 14.76 g.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°234

Ensemble de bijoux en or jaune 18K, 750/°°° en l’état : une alliance parcourue de
marguerites (T.D.D. : 54) une demi alliance ornée de diamants ronds brillantés (env.
0.25 ct en tout, T.D.D. : 60) une bague Pompadour revisitée ornée de pierres vertes
et quelques diamants (T.D.D. : 61) un pendentif cœur et une alliance brisée. Poids
brut total : 9.91 g. On joint une chaine et un collier orné d’une pierre blanche en métal
doré.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°235

Ensemble de bijoux en l’état en or jaune 18K, 750/°°° : une bague solitaire ornée
d’une pierre blanche (T.D.D : 52) une bague jonc centrée d’un motif rond (T.D.D. : 51)
deux bracelets (L. : 18.5 cm) et une alliance brisée. Poids brut total : 23.36 g.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°236

Bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état : une chaine maille gourmette facetée, une alliance
d’homme, une bague au chaton rond orné d’éclats de diamant (manques, T.D.D. : 52,
anneau brisé) et une bague accidentée ornée de pierres bleues. Poids brut total :
32,69 g.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°237
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Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état comprenant : une chaine maille
gourmette terminée par un anneau ressort (L. : 57 cm) une bague trois alliances trois
ors (T.D.D. : 52) une médaille de baptême vers 1942 et un pendentif lettre G orné de
trois diamants ronds taillés en 8/8. Poids brut total : 13 g

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°238

Ensemble de bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, et débris comprenant une chaine
terminée par un fermoir mousqueton (L. 50.5 cm) et deux pendentifs formant une
initiale. Poids brut total : 15.60 g. En l’état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°239

Bague solitaire en or gris 18K, 750/°°°, ornée d’un diamant rond taillé en brillant
moderne d’env. 0.75 ct (caractéristiques estimées indiquées sous réserve de
nettoyage et de-sertissage joaillier couleur IJ pureté VS2 fluorescence medium to
strong). Poinçon tête d’aigle. T.D.D. : 47. Poids brut : 1.97 g

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°240
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Alliance Eternity en or gris 18K, 750/°°°, parcourue de diamants ronds brillantés (env.
0.55 ct en tout). T.D.D. : 49.5. Poids brut : 2.83 g.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°241

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état : un bracelet maille chaine d’ancre (L. : 19
cm) et une chaine maille forçat limée (L. : 39.5 cm). Poids brut total : 12,53 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°242

Pendentif cartouche en or jaune 18K 750/°°°, pesant 8.49 g.
Paire de créoles mouvementées en or jaune 9K, 375/°°° (H : 4 cm) pesant 2.04 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°243

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaine terminée par un anneau
ressort et une médaille figurant la Vierge Marie (diamètre : 2 cm, léger choc). Poids
brut total : 7.34 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°244

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, et résine en l’état, comprenant : une longue chaine
maille gourmette, une bague bandeau ajourée partiellement émaillée et deux
anneaux torsadés (T.D.D. : 51-52). Poids brut total : 29.18 g.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°245

Deux bagues d’homme en or 18K, 750/°°°, en l’état : une alliance trois tons (T.D.D. :
62) et une chevalière monogrammée LD (T.D.D. : 69). Poids brut total : 16.86 g
Alliance en argent sup. à 800/°°° pesant 2.57 g

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°246

Bijoux en or 18K, 750/°°° en l’état : une bague ornée d’une hématite facettée (T.D.D. :
48), large alliance aux deux textures (T.D.D.D : 60) et deux alliances brisées.
Poids brut total : 8.90 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°247

Fred. Collection Force 10. Années 1980. Bracelet composé de câbles d’acier réunis
par des passants croisillons mobiles et un fermoir en or jaune 18K, 750/°°°. Signature
Fred Paris sous le fermoir et mention Force 10 au dessus. Tour de poignet env. 16.5-
17 cm. Poids brut : 22.50 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°248

Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état : un solitaire serti sur platine sup.à
800/°°° d’un diamant rond de taille ancienne (env. 0.10 ct, T.D.D. : 51) deux alliances
dont une ciselée de motifs d’étoiles (T.D.D. : 56) une chevalière (T.D.D. : 53.5)
Poids brut total : 12.35 g.
On joint une bague semainier composée d’anneaux ciselés en or rose 14K, 585/°°°,
T.D.D. : 49. Poids brut : 2.55 g.
Mise à prix : 300.00 €

Lot N°249
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Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état : une alliance ciselée d’étoiles
(T.D.D. : 56) une paire de créoles, une alliance lisse, une bague centrée d’une pierre
rouge (déformation) un ensemble chaine maille forçat limé – croix et une bague
tourbillon centrée d’une pierre verte (égrisée) soulignée de diamants ronds taillés en
8/8 (TD.D. : 58), une alliance fine (T.D.D. : 50) et une autre plus large (T.D.D. : 55).
Poids brut total : 18.26 g.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°250

Bague solitaire en platine 850/°°° sertie d'un diamant de taille ancienne pesant
environ 1,6 carat. Poinçon Tête de Chien. Poids brut : 4,12 g. T.D.D. : 46

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°251

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° à maillons filigranés. Poids brut : 2,88 g. Longueur :
18 cm. En l'état.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°252

Unoaerre
Paire de créoles de deux tons d'or 18K, 750/°°° à double anneau entrelacés. Poids
brut : 1,85 g.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°253

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° maille forçat, le fermoir accidenté. Poinçon Aigle.
Poids brut : 3,74 g. Longueur : 56,5 cm.

Deux pendentifs en or 14K, 585/°°° , l'un en forme de cœur orné d'un œil, l'autre trois
tons d'or en forme de croix orné d'une pierre blanche. Poids brut : 2,67 g. En l'état.
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°254

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprennant :
-une bague à chaton de forme octagonale orné d'une pierre ovale de couleur bleue
dans un entourage de pierres bleues. Poids brut : 3,69 g.
-une chevalière de dame de forme ovale chiffrée N
-une bague jonc ornée d'une pierre de couleur blanche. Déformations.
Poinçon Aigle.
Poids brut total : 10,23 g.
T.D.D. : 56, 55, 56

On joint une bague en vermeil 925/°°° ornée de pierres de couleur verte et blanche.
Poids brut : 3,85 g. T.D.D. : 58
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°255

Bague de cocktail en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'une pierre de couleur jaune de
taille ovale. Poinçon Aigle. Poids brut : 4,88 g. T.D.D. : 51
Bague en or gris 14K, 585/°°° sertie d'une pierre de couleur verte à pans coupés dans
un entourage de diamants de taille 8/8. Poids brut : 2,97 g. T.D.D. : 48

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°256

Réservé aux professionnels.

Débris en or jaune 18K, 750/°°° dont un anneau orné de diamants de taille 8/8.
Poids brut : 8,56 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°257
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Bague Marquise en or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°° sertie eu centre d'un
diamant rond demi taille pesant 0,42 carat dans un entourage de deux diamants
baguette et de diamants ronds demi taille et pierres blanches. Poids brut : 5,54 g.
T.D.D. : 50

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°258

Bague Tank en or jaune 18K, 750/°°° et platine 850/°°°sertie d'un diamant rond de
taille ancienne pesant environ 0,15 carat dans un entourage de diamants taillés en
rose. Poids brut : 5,72 g. T.D.D. 50
En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°259

Chaîne formant collier draperie en or jaune 18K, 750/°°° à maillons filigranés. Poinçon
Aigle. Le mousqueton à ressort en métal. Poids brut : 9,53 g. Longueur : 43,5 cm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°260
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° maille cheval et pendentif de forme rectangulaire
gravée d'un signe astrologique. Poinçon Aigle. Poids brut : 10,37 g. Longueur : 50,5
cm.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°261

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant un anneau gravé de motifs stylisés,
un anneau serti de pierres blanche, bleue et rouge, une demi alliance serti de pierres
blanches. Poids brut : 6,95 g. T.D.D. : 51/52, 54, 52
En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°262

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant : trois anneaux trois tons d'or
entremêlés, anneau déformé, une demi alliance sertie de pierres vertes et blanches,
une bague sertie de trois diamants ronds alignés de taille brillant. Poinçon Aigle.
Poids brut : 9,25 g. T.D.D. : 56, 54, 55
En l'état.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°263

Bijoux et débris en or 18K, 750/°°° en l’état : une chevalière, des bagues dont une
Pompadour sertie d’une pierre bleue soulignée de petits diamants (T.D.D. : 53) une
chaine maille vénitienne, une bague maille rectangulaire pierres blanches, une bague
retro (T.D.D. : 53) des alliances et bague trilogie trois ors (T.D.D. : 51, 52 et 58), une
médaille Saint Christophe, une chaine maille gourmette aplatie, une paire de boutons
d’oreilles perles. Poids brut total : 54,57 g.

On joint un pendentif fantaisie figurant une poupée Ashanti.
Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°264

Collier autour de 1900 composé d’une médaille ouvrante sertie d’éclats de diamants
et portant le message « à qui sait aimer … les heures sont roses » en or 18K, 750/°°°
(dos lisse prêt à recevoir une gravure) et d’une chaine quatre brins maille mille
anneaux en or et argent (poinçon mixte). Poids brut 14.54 g. En l’état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°265

Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°° en l’état : cinq bagues et alliance, une
médaille et un pendentif croix du sud. Poids brut total : 17.82 g.
Une chaine en or rose 9K, 375/°°° maille vénitienne terminée par un fermoir
mousqueton (L. : 50.5 cm). Poids brut: 4.75 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°266

Bijoux en or 18K, 750/°°° en l’état comprenant : une chaine maille gourmette allongée
fermoir mousqueton, une autre chaine maille aplatie fermoir anneau ressort, un
pendentif figurant le Christ en croix (4.3 x 2.6 cm) et deux bracelets à maille alternée.
Poids brut total : 47,10 g.

Mise à prix : 1200.00 €

Lot N°267

Ensemble de bijoux et débris en or 18K, 750/°°° : alliances brisées. Poids brut total :
13,34 g.
On joint une alliance en platine sup. à 800/°°° brisée pesant 4,35 g.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°268
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Bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état (corps de bagues brisés) : une large alliance, une
bague marquise au plateau diamanté (T.D.D. : 51) une alliance maille mors (T.D.D. :
52) une bague jonc ornée de pierres de couleur en serti étoilé (T.D.D. : 56) une
bague de petit doigt, un clou d’oreille orné d’un diamant rond taillé en brillant moderne
(env. 0.15 ct) une alliance. Poids brut total 17,20 g.
Alliance en or rose 14K, 585/°°°, pesant 2,16 g.
Alliance américaine en platine 950/°°° pesant 3,72 g.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°269

Bijoux et débris en or 18K, 750/°°° en l’état : deux fines bagues -l’une sertie d’une
pierre bleue, la seconde d’un diamant- quatre alliances, une bague chevalière et une
bague trois ors (T.D.D. : 57). Poids brut total : 25,30 g.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°270

Deux bracelets en or 18K, 750/°°° maille anglaise pour l'un, maille Figaro pour l'autre.
Poids brut : 16,60 g. Longueur : 18,5 et 19,5 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°271

Bague jonc à godrons en or jaune 18K, 750/°°° sertie clos d'une pierre de couleur
rouge de taille ovale dans un entourage de diamants brillantés. Poids brut : 6,44 g.
T.D.D. : 56

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°272

Deux bagues en or jaune 18K, 750/°°°, l'une octogonale sertie clos d'une pierre de
couleur bleue, l'autre bandeau ornée de quatre diamants brillantés épaulés de pierres
bleues. Poids brut : 5,54 g. T.D.D. : 48 et 50. L'une déformée. Manques.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°273

Bague jupe en or gris 18K, 750/°°° sertie d'un diamant de taille 8/8 entouré de
diamants taillés en rose et pierres blanches disposés en ligne. Poids brut : 3,62 g.
T.D.D. : 58
Certaines pierres remplacées, accidentées.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°274

Trois bagues en or jaune 18K, 750/°°°, l'une en or jaune sertie d'une pierre ronde de
couleur bleu, l'autre en or jaune et platine850/°°° ajouré en forme de fleur (manque la
pierre centrale), la troisième ornée d'une pierre violette de taille ovale. Poids brut :
8,51 g. T.D.D. : 54. En l'état.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°275

Réservé aux professionnels.

Débris.
Or 18K, 750/°°°
Poids brut : 25 g.

On joint un debris en or 14K, 585/°°°. Poids brut : 3,08 g.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°276

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant un pendentif en forme de cœur, une
bague jonc et une chaine maille figaro (accidentée). Poids brut : 7,05 g. longueur :
51,5 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°277
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Bijoux en or jaune 18K, 750/°°° en l’état :
-France vers 1900 : un bracelet composé de maillons ovales ajourés et filigranés
fermant par un cliquet et une médaille oblongue émaillée
-une chaine maille forçat limée et une alliance plus récente
Poids brut total : 38,54 g.
Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°278

Deux bagues Pompadour vintage en or 18K, 750/°°° :
-la première ornée de diamants de taille ancienne. France vers 1920. T.D.D. : 56.
Poids brut 3.07 g.
-la seconde centrée d’un cabochon de pierre de lune (fortes égrisures) souligné d’un
rang de pierres bleues. T.D.D. : 57. Poids brut : 7,98 g.
Mise à prix : 400.00 €

Lot N°279

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne maille serpentine
(accidentée) et un pendentif en forme de croix (poids brut : 2,96 g.). Poids brut total :
21,79 g. Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne maille serpentine
(accidentée) et un pendentif en forme de croix (poids brut : 2,96 g.). Poids brut total :
21,79 g.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°280
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Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne maille gourmette et une
médaille ronde gravée du signe astrologique du Poisson. Poids brut : 6,72 g.
Longueur : 58 cm. En l'état.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°281

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne maille forçat, poinçon
Aigle, et un pendentif serti d'une pierre de couleur bleu dans un entourage de pierres
blanche. Poids brut : 4,18 g. Longueur : 51 cm. En l'état.

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°282

Bague solitaire en or jaune 18K, 750/°°° sertie d'un diamant de taille brillant pesant
environ 0,33 carat. Poids brut : 2,05 g. T.D.D. : 59
Egrisures.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°283

Bague jonc en or jaune 18K, 750/°°°, sertie de cinq diamants ronds taillés en brillant
moderne (env. 0.25 ct en tout). T.D.D. : 56. Poids brut : 5,98 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°284

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une paire de créoles, une paire de
boutons d'oreilles ornés de pierres blanches, un pendant d'oreille orné d'une pierre de
couleur jaune taillée en poire soulignée de diamants brillantés avec un fermoir
mecan. Poids brut : 7,33 g.

On joint une paire de créoles et une paire de motifs d'oreilles en forme d'ailes avec
attaches en caoutchou en or jaune 9K, 375/°°°. Poids brut : 1,33 g (sans les
attaches).
Mise à prix : 150.00 €

Lot N°285

Collier en or jaune 18K, 750/°°°, composé autour d’une maille gourmette alternée de
plaquettes, fermoir anneau ressort. L. : 44 cm. Poids brut : 6,37 g.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°286

Ensemble en or 18K, 750/°°°, composé d’un pendentif italien protecteur dit mano
cornuto (L. : 2.5 cm) et d’une chaine maille gourmette écrasée fermoir anneau ressort
(L. : 54.5 cm). Poids brut total : 4,98 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°287

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une chaîne maille forçat limée et
pendentif symbole de vie Haï. Poids brut : 4,72 g. Longueur : 50,5 cm. En l'état.

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°288

Bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état comprenant : une paire de créoles (petits chocs)
deux alliances brisées et une chaine tour de cou (L. : 41 cm). Poids brut total : 15,53
g.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°289
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Débris en or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 30,03 g.

Débris en or 14K, 585/°°°. Poids brut : 2,73 g.
Mise à prix : 700.00 €

Lot N°290

Collier moderniste en or jaune 18K, 750/°°°, centré d’un motif oblong agrémenté de
plaquettes de jade néphrite séparées par des diamants ronds brillantés. L. : motif 1.8
cm. Chaîne maille forçat facettée. Poinçon tête d’aigle. Poids brut : 3,55 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°291

Ensemble de bijoux en l’état en or jaune 18K, 750/°°° : une bague motif tresse d’or
ponctuée de diamants ronds brillantés (T.D.D. : 53.5) une chaine maille Vénitienne (L.
: env. 41 cm) et une alliance. Poids brut total : 8,22 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°292

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant une importante chaine formant collier
à maille articulée, fermoir à cliquet, (poids : 29,08 g.) poinçon Tête de Rhinocéros et
un pendentif en forme de croix ajourée, poinçon Aigle. Poids brut total : 36,73 g.
Longueur : 50 cm. En l'état.

Mise à prix : 800.00 €

Lot N°293

Bijoux en or 18K 750/°°° en l’état : un pendentif paon, un pendentif ovale (H. : 2 cm)
un collier centré de grenats, une chaine maille vénitienne et une alliance. Poids brut
total : 16,23 g.
Bijoux en or 9K, 375/°°°, en l’état : une chaine maille forçat limée, L. : 50 cm. Poids
brut 2,79 g.
Mise à prix : 500.00 €

Lot N°294

Bague au chaton carré en or gris 18K, 750/°°° et platine sup. à 850/°°° ornée de
diamants ronds taillés en brillant moderne, au centre le plus imp. d’env. 0.55 ct est
entouré par huit autres diamants pour totaliser env. 1,35 ct (0,80 + 0,55 ct). Création
française des années 1960. T.D.D. : 53. Poids brut : 5,34 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°295

Bague Pompadour en or 18K, 750/°°°, et platine sup. à 800/°°° ornée d’une
émeraude taillée à degrés d’env. 0.90 ct (égrisures importantes) entourée par douze
diamants de taille ancienne (ronds et coussin pour env 1,10 ct en tout). T.D.D. : 56.
Poids brut : 4,95 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°296

Chaine collier en or jaune 18K, 750/°°°, maille mille anneaux terminée par un fermoir
mousqueton. Poinçon tête d’aigle. L. : 43 cm. Poids brut : 39,70 g.

Mise à prix : 1000.00 €

Lot N°297

Bague chevalière en or jaune 18K, 750/°°°, au plateau orné d’armoiries fantaisie.
Vers 1900. T.D.D. : 50. Poids brut : 6,23 g. En l’état.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°298



Période de vente : du 11/04/2024 à 09h00 au 16/04/2024 à 09h00 : Lots 1 à 375

13008, MARSEILLE 8EME
27 RUE LIANDIER

Tél : 04 91 17 91 32 Contact : BOCKHORNI Celia

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL DE MARSEILLE

Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Vases, céramique,
Cinq anneaux fins en or rose 18K, 750/°°°, légèrement ciselés sur leur pourtour, et
provenant d’un semainier. T.D.D. : 57,5. Poids brut total : 2,83 g.

Mise à prix : 40.00 €

Lot N°299

Anneau vers 1900 en or rose 18K, 750/°°°, ajouré formant une bague parcourue
d’une frise de feuilles de lierre. Poinçon tête d’aigle. Largeur : 6 mm. T.D.D. : 57.
Poids brut : 4,48 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°300
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Bijoux en or 18K, 750/°°° : une chaine maille gourmette écrasée (L. : 50 cm) et une
alliance (T.D.D. : 56,5). Poids brut total : 9,40 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°301

Bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état comprenant un pendentif croix (H. : 2,8 cm)
et une alliance brisée. Poids brut total : 5,56 g.
Bague chevalière accidentée en or jaune 14K, 585/°°°, centrée d’un motif noir
souligné d’une grecque pesant 5,33 g.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°302

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille gourmette, fermoir à cliquet sécurisé par
deux huit de sûreté. Poinçon Tête de Rhinocéros. Poids brut : 14,08 g. Longueur : 18
cm. En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°303

Bague cocktail en or jaune 18K, 750/°°° ornée d'une pierre de couleur rose de taille
ovale. Trace de poinçon Aigle. Poids brut : 5,92 g. T.D.D. : 49

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°304

Collier draperie en or jaune 18K, 750/°°° à maillons filigranés. Poinçon Aigle et Tête
de Rhinocéros. Poids brut : 15,64 g. Longueur : 37 cm
En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°305

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant un bracelet jonc à fil rond, deux
bracelets jonc à fil plat dont l'un poinçon Aigle.
On ajoute un pendentif en forme de gland de chêne. Poids brut : 44,33 g. En l'état.

On joint une chaîne et un bracelet jonc fantaisie.
Mise à prix : 1100.00 €

Lot N°306

Bracelet en or jaune 18K, 750/°°° maille figaro, poinçon Aigle. Poids brut : 4,49 g.
Longueur : 23 cm. En l'état.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°307

Bague ouverte en or trois tons 18K, 750/°°°, aux extrémités serties de diamants ronds
brillantés. Travail italien des années 1990 dans le goût de Cartier. T.D.D. : 53. Poids
brut : 4,60 g.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°308

Chaine en or 18K, 750/°°° composée de mailles ovales alternées de tube d’or.
Fermoir anneau ressort sécurisé par une chainette. Poinçon tête d’aigle. L. : env. 46
cm. Poids brut : 6,08 g.

Mise à prix : 180.00 €

Lot N°309
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Bijoux en or 18K, 750/°°° en l’état : deux alliances américaines serties de pierres
bleues (T.D.D. : 57 et 58) et une alliance moderniste en or rose (T.D.D. : 63). Poids
brut total : 11,14 g.

On joint une autre alliance américaine fantaisie sertie de pierres blanches.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°310

Bijoux en or 18K, 750/°°°, en l’état : deux ensembles composés chacun d’une chaine
et d’un pendentif (croix et cœur), une alliance brisée, un bracelet jonc en or jaune
rainuré de deux lignes noires. Poids brut total : 28,45 g.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°311

Deux ensembles de bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état chacun composé d’un
pendentif -l’un figurant un bateau (H. : 2,7 cm) la quille figurée par une dent de félin,
et l’autre un dodo (2,4 cm) – et d’une chaine, fermoirs à anneau ressort (L. : 38 et 57
cm). Poids brut total : 12,24 g.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°312

Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°°, et débris en l’état : six alliances, deux bagues
et une créole isolée. Poids brut total : 18,98 g.

Mise à prix : 500.00 €

Lot N°313

Paire de créoles en or deux tons 18K, 750/°°°, chacune composée de deux anneaux
dont l’un est marqué de pointes de diamants. Travail italien en très bon état. Diamètre
: 2,4 cm. Poids brut total : 3,34 g.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°314

Ensemble de bijoux en or 18K, 750/°°° en l’état : un solitaire orné d’un diamant
(T.D.D. : 53), un autre d’une pierre blanche (T.D.D. : 57), une alliance ponctuée de
pierres blanches (T.D.D. : 54). Poids brut total : 7,05 g.
Ensemble de bijoux en or jaune et argent (poinçon mixte) comprenant un collier avec
le prénom Hélène et un bouton d’oreille. Poids brut total : 4,83 g.
Paire de créoles en or jaune 9K, 375/°°°. Poids brut total 1,44 g.
Mise à prix : 250.00 €

Lot N°315

Ensemble de bijoux en or jaune 18K, 750/°°° en l’état : trois médailles (figurant la
Vierge à l’enfant, le Christ et Ste Thérèse) et deux chaines à maille gourmette aplatie.
L. : 59 et 60 cm. Poids brut total : 28,02 g.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°316

Ensemble de bijoux en or jaune 18K, 750/°°°, en l’état : deux croix -l’une godronnée
l’autre sertie de pierres rouges, un pendentif figurant la tête du Christ, une chaine
maille gourmette et un collier chaine maille haricot terminée par un mousqueton (L. :
46 cm). Poids brut total : 22,60 g.
On joint un collier cœur en or rose 9K, 375/°°° pesant 1,74 g.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°317

Deux bagues en or 18K, 750/°°°, en l’état :
-une bague dôme sommée d’un motif rayonnant serti de diamants ronds taillés en
brillant et en 8/8. T.D.D. (mise à taille ancienne) : 55, poids brut 4,35 g. ;
-une alliance deux tons (T.D.D. : 57) poids brut : 3,85 g.
Poids brut total : 8,20 g.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°318
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Débris.
Or jaune 18K, 750/°°°. Poids brut : 11 g.

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°319

Bague en or de trois tons 18K, 750/°°° ciselée de godrons géométriques. Trace de
poinçon Aigle. Poids brut : 6,58 g. T.D.D. : 54

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°320
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Deux chaines en or jaune 18K, 750/°°° l'une maille forçat limée l'autre maille marine,
poinçon Aigle. On joint un pendentif en forme de cœur + qu'hier, - que demain. Poids
: 14,86 g. Longueur : 45 et 47 cm. En l'état.

Mise à prix : 350.00 €

Lot N°321

Bague pont en or jaune 18K, 750/°°° ornée d'une pierre blanche épaulée d'une pierre
rouge de chaque coté dans un serti étoile. Poinçon Aigle. Poids brut : 9,42 g. T.D.D. :
53

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°322

Beau pendentif en forme de croix en or jaune 18K, 750/°°° et fil torsadé. Poinçon
Aigle. Poids brut : 7,35 g. Dim. : 55 x 32 mm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°323

Elégant bracelet jonc en or jaune 18K, 750/°°° gravé et ciselé de cannelures et
nœuds croisés. Poinçon Aigle. Poids brut : 29,71 g. T.D.P. : env. 19,5 cm.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°324

Chaîne en or jaune 18K, 750/°°° à maillons ciselés de forme oblongue, poinçon Aigle
et Rhinocéros. Mousqueton à poinçon Mixte. Poids brut : 27,23 g. Longueur : 50,5
cm. En l'état.

Mise à prix : 700.00 €

Lot N°325

Ensemble en or jaune 18K, 750/°°° comprenant un bracelet rigide de forme ovale,
une chevalière chiffrée et une alliance américaine en or gris sertie de diamants de
taille 8/8 (poids brut : 3,60, manques). Poids brut total : 18,60 g. En l'état.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°326

MAUBOUSSIN - Le Temps D’amour
Montre bracelet de dame en acier
Boîtier ovale, lunette nacrée avec chiffres arabes et strass, signé
Cadran argenté, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet satiné signé, boucle ardillon signé
Dim.: 32 x 26 mm
Griffures et rayures d’usage
Le mouvement ne fonctionne pas (pile à changer)

Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Service à prévoir

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 50.00 €

Lot N°327
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JAEGER LECOULTRE
N°127760
Montre bracelet de dame en or blanc et jaune 18k (750)
Boîtier rond, sertie de brillants, couronne de remontoir au dos, signé
Cadran argenté, index appliqués, signé
Mouvement mécanique signé (à réviser)
Bracelet« Serpenti » en or
Diam.13 mm
Poids brut : 30,20 g.

RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing, mais révision complète à prévoir
Mouvement avec signes d’oxydation
Cadran oxydé et patiné
Griffures
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche.

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°328

DIOR
Crystal, ref. CD112112, n° ES3307
Montre bracelet de dame en acier et céramique
Cadran blanc, index « bâton », minuterie perlée, trotteuse centrale, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet en acier et céramique
Boucle déployante signée
Diam.28 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Griffures et rayures d’usage
Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche.
Service à prévoir

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°329
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OMEGA
Ref.161.009, n° 26834243
Montre bracelet en acier et métal doré
Boîtier rond, fond clippé, signé
Cadran argenté, index appliqués, signé
Mouvement automatique cal. 552, signé
Boucle ardillon en métal doré, siglée
Diam.: 33 mm
Griffures et rayures d’usage
Cadran bien préservé
Couronne de remontoir siglée
Révision à prévoir

Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Service à prévoir

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°330

MONTBLANC
Star
Montre bracelet en acier
Boîtier rond, gravé « Meisterstuck » sur la carrure, lunette noire tournante graduée,
fond vissé, signé
Cadran noir, aiguilles et index luminescents date à guichet, signé
Mouvement quartz cal. 4810.101, signé (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet caoutchouc signé
Boucle déployante en acier signée
Diam.38 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Griffures et rayures d’usage
Boîtier avec signes de corrosion et oxydation au dos
Le mouvement ne fonctionne pas, remplacement de la pile à prévoir
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche.
Service à prévoir.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 200.00 €

Lot N°331
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JAEGER LECOULTRE X ASTON MARTIN
Amvox,ref. 190.8.97, n° 1251
Édition spéciale

Montre bracelet en acier avec fonction alarme
Boîtier rond, signé
Cadran noir, aiguilles et index luminescents, lunette interne tournante pour le réglage
de la fonction réveil, signé
Mouvement automatique
Boucle déployante en acier signée
Diam.: 42 mm
Griffures et rayures d’usage
Mouvement à réviser

Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Service complet à prévoir.

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°332

ROLEX
Sea-Dweller4000, ref. 16600, n° D293445
Montre bracelet de plongée en acier avec valve à hélium
Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé
Cadran noir, aiguilles et index luminescents, date à guichet, signée
Mouvement automatique cal. 3135 signé
Bracelet Oyster, ref. 93160A
Boucle déployante ref. 93160A ,estampillée « MA4 », signée
Diam.: 40 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Rayures d’usage sur le boîtier et le bracelet
Révision complète recommandée
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche.

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°333
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ROLEX
Oyster Perpetual Date, ref. 15000, n° R764999
Montre bracelet en acier
Boîtier rond, fond vissé, signé
Cadran argenté, index « bâton » appliqués, trotteuse centrale, date à guichet, signé
Mouvement automatique cal. 3035, signé
Bracelet Oyster ref. 78350.19, endlink 557
Boucle déployante ref. 78350, estampillée« M5 », signée
Diam.: 34 mm
Avec un certificat de garantie du 24.10.1988 tamponné du revendeur Mappin & Webb
(code 160), un écrin
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Griffures d’usage
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Révision recommandée.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°334

ROLEX
Submariner,ref. 16613, n° V314065
Montre bracelet de plongée en or 18k (750) et acier
Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé
Cadran noir, aiguilles et index luminescents, trotteuse centrale, date à guichet, signé
Mouvement automatique cal. 3135, signé
Bracelet Oyster ref. 93253
Boucle déployante ref. 93253 estampillée« PJ12 »
Diam.: 40 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Griffures d’usage
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Révision recommandée

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°335

ROLEX
Submariner,ref. 116610, n° 403556T8
Montre bracelet de plongée en acier
Boîtier rond, lunette tournante graduée, fond vissé, signé
Cadran noir, aiguilles et index luminescents,trotteuse centrale, date à guichet, signé
Mouvement automatique cal. 3135, signé
Bracelet Oyster ref. 97200
Boucle déployante estampillée « 5WZ », signée
Diam.40 mm
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Griffures et rayures d’usage.
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Révision recommandée.
La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°336
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BREITLING
Chronographe bracelet en or jaune 18k (750)
Boîtier rond, fond vissé, signé
Cadran crème, index appliqués, 3 compteurs, date à guichet, signé
Mouvement automatique signé
Diam.39 mm
Poids brut : 116,00 g.
RAPPORT DE CONDITION :
Mouvement opérationnel au moment du cataloguing
Service complet à prévoir
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche.
Aiguille manquante pour le cadran auxiliaire à 9h (à refixer)

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 800.00 €

Lot N°337

BREITLING
Emergency Mission, ref. A73322, n° 908572
Montre-instrumentde survie avec chronographe et émetteur miniaturisé indépendant
permettant de localiser le porteur de la montre en cas de détresse
Boîtier rond, lunette tournante graduée, fermeture à vis, signé
Cadran argenté, chiffres arabes appliqués, 3 compteurs, date à guichet, signé
Mouvement quartz (prévoir le remplacement de la pile)
Bracelet caoutchouc signé
Boucle déployante signée
Diam.: 45 mm
Avec sa valise de présentation contenant une attention COSC, un manuel
d’utilisation, une cassette vidéo de présentation, un tournevis cruciforme, 3 carte de
service (2011, 2014, 2015), correspondance Breitling
RAPPORT DE CONDITION :
Peu de signes d’usage
Veuillez noter que cette montre est vendue en l’état. Aucune garantie sur l’état de
marche. Service à prévoir

La plupart des montres ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du
mouvement, y compris les montres résistantes à l’eau,il est donc conseillé à
l’acheteur de consulter un horloger pour revoir l’étanchéité de la montre.
Mise à prix : 600.00 €

Lot N°338

RADO - Diastar - Montre homme à quartz
Prévoir le remplacement de la pile.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°339

RADO - Jubilé
Montre bracelet de dame, mouvement à quartz.
Prévoir le remplacement de la pile.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°340
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HUGO BOSS - Montre homme bracelet caoutchouc gris, dans sa boîte

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°341

Lot de pièces françaises en argent 5 frs (x14), 10 frs (x14) mais principalement 
des pièces de 50 frs (x30) HERCULE pour un poids total de 1416 grs.

Détails des années sur demande à CAV013.dnid@dgfip.finances.gouv.fr

Mise à prix : 450.00 €

Lot N°342

FRANCE - Pièce de 20 Francs type Coq

Année 1907, or 21,6K 900/°°°, usures.

Poids : 6,46 g

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°343

CANADA - 2 pièces de 5 $ or 999.9°/°°

Années 1985 et 1987- 2 x 3.13G

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°344

CHEVALIER PARIS
Paire de jumelles de théâtre en laiton et métal argenté à décor d'oiseaux et feuillages

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°345

Plan en élévation du port et de la ville de Marseille
Cartouche avec descriptions des portes, fortifications et emplacements remarquables.
Il est considéré comme la 1ère vue de la ville représentée avec un souci de vérité
topographique
Estampe, vers 1584
Gravure extraite de l'Atlas de Braun et Hogenberg du Civitas Oris Terrarum
dimensions : 46 x 42 cm
Cadre à baguette plate à filets noircis
Légères tâches et mouillures.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°346

DALI Salvador (1904-1989) -La Danse
Estampe d'édition en couleur vers 1960/1963
de l'un des tableaux de la Divine Comédie

Numérotée 342/375
Signée en bas à droite
Cadre à baguette dorée
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°347
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MAXIMINO JAVIER (1948) Personnages animés
Oeuvre sur panneau sous verre et encadrée
Signé dans l'oeuvre, daté 1977.
Dim. 36 cm x 26 cm.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°348

RIDINGER Johann Elias (1698-1767) d'après
6 x Eau-forte polychrome rehaussée, XIXè,
Encadrement à baguette dorée
Mention d'édition en bas à gauche

Dim. 16 cm x 12 cm.
Galop désuni à droite
Le Mezair

La capriole
La croupade
Le galop faux
L'amble et l'Aubin
encadrées par Casa del Arte Mexico

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°349

Enric MARTI HENING (1921- ?) 
Village dans la nuit

Composition figurative
Huile sur panneau 120 x 50 cm hors cadre
trace de mouillures en bas à droite
Signé en bas à droite

Encadrement baguette argentée 125 x 55 cm

Mise à prix : 120.00 €

Lot N°350

BATTISTA Eric (1933) La passe de cape.
Huile sur panneau encadrée, signée en bas à gauche.
Tampon humide à l'encre au dos : Eric Battista
4 rue Daniel 34200 Sète.
Dim. 40 cm x 33 cm.
Mise à prix : 80.00 €

Lot N°351

LECOMTE Hippolyte (dessinateur) - JAZET (graveur 1788 - 1871)
Suite de quatre gravures représentant :
- Cinq Mars et de Thou prisonnier de Richelieu
- Cinq Mars et de Thou marchant au supplice
- Cinq Mars présenté au Roi
- Les adieux de Cinq Mars à sa famille
Estampe à l’eau-forte, dim. 58 cm x 71,5 cm
Paris chez Goupil et Vibert
Cadre vitré à moulurations de fleurs et feuillages en bois et stuc doré
Avec cadre : 79 cm x 93 cm
Epoque XIXe
Solarisation et rousseurs réversibles
Mise à prix : 100.00 €

Lot N°352



Période de vente : du 11/04/2024 à 09h00 au 16/04/2024 à 09h00 : Lots 1 à 375

13008, MARSEILLE 8EME
27 RUE LIANDIER

Tél : 04 91 17 91 32 Contact : BOCKHORNI Celia

Lieu de dépôt : MAGASIN DOMANIAL DE MARSEILLE

Argenterie et orfèvrerie - Monnaie - Bagagerie et maroquinerie - Vêtement,chaussure,accessoire - Vases, céramique,
MASCART Roland (1909/ ?)
Les oliviers de Caromb

Huile sur panneau
Dim. : 41 x 33 cm

Signée en bas à gauche
Mention au dos : Roland MASCART 1967.
Dimensions : 41 x 33 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°353

BRANDEBOURG H.
Les voiliers en bord de plage
Huile sur panneau,
Cadre mouluré et doré, XXè

dimensions : 58 x 39 cm.

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°354

MULLIEZ Pierre (XXe) Le pont aux deux arches sous la neige
Ecole naïve
Huile sur toile encadrée,
Signé en bas à droite.
Dim. 22 cm x 27 cm.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°355

Ludwig Deutsch 1855 – 1935 (d’après) - le musicien

Copie décorative de l’oeuvre de l’artiste Ludwig Deutsch par H. Brahm
Huile sur panneau 11 x 16 cm cadre en bois et stuc redoré
Dimension du cadre 31 x 37 cm

Mise à prix : 60.00 €

Lot N°356

Anonyme - Vue d'un marché en Orient
Huile sur toile décorative et encadrée, signé en bas à gauche (non lisible)
Tableau à l'imitation des oeuvres orientalistes du XIXè
Dim. 52x42 cm

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°357

Oiva Toikka (1931-2019) - Littala cube annuel de l'année 1977
fabriqué dans le village de verre Nuutajärvi en Finlande.
Numéroté 303/2000
Dim. 80 mm x 68 mm x 78 mm
Quelques rayures

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°358
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Miroir de forme ovale en fer de forge à patine noire, à décor
de 2 prises en grecque et fleur feuillagée.
L'ensemble reposant sur un fond à panneau de bois.
Style Art déco, époque début du XXè.

L 76 cm x  l 40.5 cm

 

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°359

Elégante commode d'entre-deux galbée sur trois faces, ouvrant à trois tiroirs
sur trois rangs à décor de marqueterie de fines fleurs et feuillages en réserve
sur fond de placage de bois de rose.
Ornements en bronze de style rocaille en chute sur le piètement.
Prises fixes et cul de lampe en bronze au modèle.
Dessus marbre. Style Louis XV, époque XXè.
Restaurations et modifications visibles sous le marbre

L 94 cm H 88 cm P 41 cm

Mise à prix : 250.00 €

Lot N°360
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Bernard BRUNIER Designer français
Modèle VIBORG.
Canapé à trois assises et un fauteuil.
Contreplaqué et placage de palissandre de Rio post formé et assemblé par vissage
Piètement en base de forme cylindrique, Circa 1960/1970
Garniture mousse et tissus en bel état d'apparence. Usures d'usage
COULON éditeur, XXè

H : 77 cm, L : 220 cm, P : 80 cm.

Mise à prix : 2000.00 €

Lot N°361

Table basse minimaliste Mid-Century
Plateau en placage de bois vernis et porte revue latérale 
en lanières de cuir noir
Métal nickelé, circa 1960
H : 35 cm, L : 100 cm, P : 48 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°362

NIKE - J FORCE 1 LOW LX SP, collaboration JACQUEMUS,

cuir noir, pointure 42 1/2, état neuf, dans leur boîte.

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°363

HERMES, Techno-sandales noires en veau, modèle Chypre, pointure 37,
semelle anatomique en gomme et lanière ajustable.
Etat d'usage, dans leur boîte.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°364

Louis VUITTON. Modèle Hockenheim
Paire de mocassins cuir motif damier noir, pointure 8 UK (42.5).
Etat d'usage, dans sa boîte (Embauchoirs non fournis).

Mise à prix : 100.00 €

Lot N°365

LANCEL- modèle NEO IZY,
Sac cabas en cuir grainé glacier 33 x 22 cm.

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°366

LANCEL - modèle NINON
Sac à rabat en cuir grainé bleu pétrole, 22,5 x 19 cm.

Mise à prix : 300.00 €

Lot N°367
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LANCEL - modèle NINON,
Porte cartes en cuir grainé camel, 13 x 9 cm.

Mise à prix : 50.00 €

Lot N°368

Louis VUITTON - Modèle Slender pour homme

Portefeuille compact en toile Damier Graphite, surpiqué bleu
11 x 8,5 x 2 cm, 8 fentes pour cartes
Doublure en cuir de veau grainé bleu

Mise à prix : 200.00 €

Lot N°369

Louis VUITTON. Modèle Zippy, portefeuille en toile enduite
motif damiers, H : 11 cm, L : 19 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°370

Louis VUITTON, Portefeuille Elise en toile enduite monogrammée,

dimensions (plié) : 110 mm X 100 mm X 25 mm.
Etat d'usage

Mise à prix : 80.00 €

Lot N°371

Louis VUITTON. Pochette en toile enduite Monogram,
21 x 13 x 3 cm.

Mise à prix : 150.00 €

Lot N°372

Louis VUITTON. Modèle District PM en toile Damier Graphite,
23 x 22 x 7 cm. Rabat à fermeture aimantée, doublure en tissu,
avec bandoulière ajustable.

Mise à prix : 600.00 €

Lot N°373

Louis VUITTON. Modèle SPEEDY 30
Sac en toile enduite Monogram, 30 x 24 cm.

Mise à prix : 400.00 €

Lot N°374
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Louis VUITTON.
Sac District PM Monogram Eclipse, 24,5 x 24 cm.

Mise à prix : 450.00 €

Lot N°375



CONDITIONS POUR ENCHERIR

Les ventes en ligne ou « online » proposent des lots en vente uniquement sur la plateforme de vente Drouot Live. Les lots
sont mis en vente pour une durée fixe et les utilisateurs peuvent enchérir pendant toute la durée de la vente.

Pour enchérir en ligne, l’utilisateur doit préalablement avoir créé un compte sur la plateforme de vente Moniteur Live et être
inscrit à la vente. L’inscription est gratuite. Elle est validée après contrôle de la qualité de l’internaute et le dépôt d’une
provision (cf. § Conditions de paiement).

L’acheteur autorisé doit prendre toutes les mesures pour assurer la confidentialité de son identifiant et de son mot de
passe; il est responsable des actes et agissements de toute personne utilisant son compte, même à son insu. Il s’engage à
signaler dans les plus brefs délais au commissariat aux ventes toute utilisation frauduleuse de son compte, de son
identifiant ou de son mot de passe.

Seules les personnes morales et personnes physiques disposant de la capacité juridique de contracter, sans limitation
aucune, peuvent s’inscrire. Les mineurs ne sont pas autorisés à s’inscrire.

Pour enchérir sur les lots réservés aux professionnels, un extrait K-bis de moins de 12 mois doit être fourni. La principale
activité mentionnée dans l'extrait K-bis détermine la nature des lots pour lesquels le professionnel pourra enchérir lorsque
les lots sont réservés aux professionnels.

Une fois authentifié comme décrit supra, l’utilisateur a la possibilité d’enchérir. Dès lors, toute enchère enregistrée sur la
plateforme de vente Drouot Live, passée par le biais d’un identifiant et d’un mot de passe valides sera réputée authentique
et valide.

L'adresse électronique fournie lors de l'inscription sera utilisée pour l'envoi des différents échanges et documents de
vente(facture / situation de paiement / autorisation d'enlèvement)



CONDITIONS D'ENLEVEMENT, DE VISITE ET D'ASTREINTE

Les ventes mobilières domaniales sont effectuées sans garantie.

L’acquéreur en contractant accepte de prendre les matériels ou marchandises en l'état, dans leur lieu de dépôt.

Visite

Dans le respect des conditions générales de vente aucune visite n’est, sauf exception, organisée pour les ventes en ligne.
Pour les biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes, aucune visite sur place ne sera assurée
Si les biens sont entreposés dans des locaux n’appartenant pas au service du Domaine, il conviendra de se reporter aux
informations fournies dans le descriptif du lot pour prendre connaissance des modalités de visite et des coordonnées des
personnes à contacter.

L’attention des enchérisseurs est appelée sur le caractère indicatif de la description des biens et des photographies
employées. Ces photographies ne sont pas contractuelles.

Enlèvement

L'enlèvement se fait uniquement sur rendez-vous. 
Pour les biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes, les enlèvements seront réalisés uniquement sur
rendez-vous obtenu auprès du commissariat aux ventes (il est recommandé d’utiliser l’adresse courriel du commissariat
aux ventes : cav013.dnid@dgfip.finances.gouv.fr).

Si les biens sont entreposés dans des locaux n’appartenant pas au service du Domaine, les modalités d’enlèvement sont
précisées dans le descriptif des lots.

Conformément aux conditions générales de vente, le délai imparti à l'acquéreur pour procéder à l'enlèvement des biens
vendus ne peut excéder 20 jours à compter du jour de l'adjudication.

En l’absence d’enlèvement du bien dans ce délai, le commissariat aux ventes adressera une relance par messagerie
électronique à l’adjudicataire. A défaut de réponse de la part de l’adjudicataire sous 48h, la vente sera résolue. Le paiement
sera conservé.

ATTENTION : Aucune aide matérielle ou humaine ne sera apportée lors du retrait des biens quelle que soit la nature de
ceux-ci. L'adjudicataire s'assurera de disposer du matériel nécessaire et suffisant à cette fin.

Une remise au transporteur du choix de l’adjudicataire, des biens entreposés dans les locaux du commissariat aux ventes
est possible sur demande écrite. L’expédition est aux frais et sous la responsabilité de l’adjudicataire.
Sur simple demande, le commissaire aux ventes peut communiquer, de manière non contractuelle, les coordonnées d’un
courtier en logistique ou d’une place de marché internet assurant l’emballage et le transport du bien.



PAIEMENT

Frais de vente

L'adjudicataire paiera le prix principal de son enchère augmenté des frais. Pour les lots mis en vente aux enchères, les frais
sont de 11 %. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant le paiement de l'intégralité des sommes dues.

Conditions spécifiques aux ventes en direct :

Paiement immédiat jusqu'à 300 € (par lot). Pour ceux supérieur à 300 €, un acompte de 10% du prix devra être versé le jour
de la vente.

Lors de l'inscription, l'internaute doit saisir sa carte bancaire pour une transaction 3DSecure non débitée de 50 euros. Pour
sécuriser la transaction, une provision équivalente à 10% du montant prévisionnel des achats sera à saisir. La totalité de la
somme laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du montant total dû. Le paiement du prix de
vente devra avoir lieu au plus tard le 8ème jour suivant la vente et avant l'enlèvement des lots. Un courriel de la régie vous
confirmera le montant dû. Le manquement à une de ces obligations entraînera la résolution de la vente. L'acompte sera
conservé.

Si vous voulez acquérir un bien et que vous vous êtes fixé un budget de 5 000 €, vous devrez laisser une empreinte d'au
moins 500 €. La totalité de la somme que vous aurez laissée en provision sera prélevée le soir de la vente dans la limite du
montant total dû (taxe domaniale incluse) à titre d'acompte. Il vous appartiendra de régler le solde sous 8 jours. Un courriel
de la régie vous confirmera le montant dû.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un bien pour un prix adjugé hors taxe de 3 500€ (soit 3885 €
TDI). La somme de 1 000 € sera prélevée le soir de la vente. Il vous appartiendra de régler le solde, à savoir 2 885 € sous
huit jours.

Vous avez choisi de provisionner 1 000 €. Vous avez obtenu un bien pour un prix adjugé hors taxe de 800 €. La somme de
888 € (prix de vente + taxe domaniale de 11%) sera prélevée le soir de la vente. Aucun solde ne devra être réglé.

Modes de paiement proposés

Pour des raisons de sécurité, seuls les paiements dématérialisés sont autorisés (paiement par carte bancaire ou par
virement).

Lors de la vente :
- par carte bancaire sur la plateforme.
Il est conseillé aux acheteurs de faire déplafonner, le cas échéant, leur carte auprès de leur établissement bancaire.

Après la vente et en tout état de cause, avant l'enlèvement du bien :
- par carte bancaire sur la plateforme (via le lien transmis par le régisseur du commissariat aux ventes) ;
- par virement bancaire ; les acquéreurs doivent tenir compte du délai de traitement des virements internationaux pour
respecter le délai de paiement avant l'enlèvement du bien.

Pour tout achat de métaux : il est interdit aux professionnels de régler par carte bancaire prépayée une transaction
concernant des métaux ferreux (fer, acier, fonte, etc...) ou non ferreux (aluminium, argent, bronze, cuivre, étain, or,
plomb,zinc, etc...) quel que soit le montant. Il est alors obligatoire de payer par virement bancaire ou par carte bancaire
nominative (article L 112-6 du code monétaire et financier).



CONDITIONS PARTICULIERES

Les lots 1 à 326, 346 à 357, 359 à 362 ont été expertisés par SARETEC, expert agréé. Tout renseignement peut être
formulé par téléphone au 07 48 10 97 38 ou par courriel : adechappedelaine@saretec.fr 

Les lots 327 à 338 ont été expertisés par Aderwatches, expert agréé. Tout renseignement peut être formulé par téléphone
au 06 48 03 58 79.                                        

  IBAN : FR7610071130000000100655182
  Horaires de paiement au guichet :
  Accueil du public les 10 jours suivant la fin de vente (8h30-11h30/13h30-16h), puis accueil s/rdv

• Renseignements techniques : complémentaires auprès des services livranciers

• Internet : encheres-domaine.gouv.fr

• Renseignements comptables : Régie de recettes du CAV de  MARSEILLE .

• Commissaire aux ventes : null null

Renseignements avant et après la vente : Commissariat aux ventes de MARSEILLE  – 27 RUE LIANDIER 13008
MARSEILLE 8EME (Tel : 04 91 17 91 32, Courriel : cav013.dnid@dgfip.finances.gouv.fr ).

  BIC : TRPUFRP1

•

RENSEIGNEMENTS



LEGENDE DES LOGOS

Les véhicules de fourrière sont vendus sans certificat d’immatriculation. En conséquence, il n’est pas possible
de circuler avec ces véhicules avant d’avoir procédé aux formalités d’immatriculation. Ces formalités sont à la
charge de l’acquéreur et sont décrites à l’article 12.B de l’arrêté du 9 février 2009 (ou à l’article 12.E pour les
véhicules étrangers non réceptionnés au plan communautaire). Enlèvement sur plateau obligatoire.

Réservé aux Professionnels (RP). Biens réservés à une clientèle spécifique au vu de certains critères
(sécurité des acheteurs, normes environnementales, quantités importantes, réglementation). La principale
activité mentionnée dans l'extrait Kbis ou équivalent détermine la nature des lots pour lesquels le
professionnel pourra enchérir.

Véhicule disposant d’un contrôle technique (CT) au jour de la vente. Une contre-visite peut être exigée : la
date limite pour l’effectuer est alors indiquée dans le descriptif du bien.

Véhicule non réimmatriculable (NR), destiné à la destruction. Vente réservée aux centres agréés VHU. Aucun
certificat de vente ne sera délivré.

Lots non conformes aux règles d’hygiène et de sécurité du travail. Vente réservée aux négociants en
machines outils.


